


Cv Cv

Cv

nnnnnnnnnnnl

nnNnNnNNNNNNNNNNNNNNNNNN2

. © nNNNNNNNNNNANNNNNANNNNNNNG4
— NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN3 6
BV L- n
™= 1 |k - FE ™M AY B
- o= ™3 A Y _
- =4 —q e s e=—  d>_ d=™3 A% NnNNNNNNG
. ® 65d> ©
LA %L - g 1VY™< ™3 ABAANNNNNNNNNNDNNNNNNNG
. ©® 66dD ©
| > e ™e % 4 g t1VY™M< ™3 ABAANANDNNNNNNT 8
' A n L - YooV #9ddo=™My VLt o mm
> Ve D) < -=8>+0 d %Nel < ™< ™3 A%ppnnnnn9 18
— = ™M= - A 9 S s —g k#zod %1 4
o 4=0c0f ™DppNNNNNNNNNNNNNDNNNNNNNNNNI9 22
. ©® 67 130d> o
Nen v — 4 — |l <Sr=™=82% S%.3ANNNNNNNNNNNNNNNN23 36
Y o= ™ 4adi r=™M=38 A Ll—L Fz50r ™
V %7 (v ® 131d> 9) VOFAD O(s. ® 132A> o)
™oLt fi b (e ® 13302 ©) SNS¢. ® 13405 o)
c k' (v ® 135d> ©) odFtel(-. ® 13602 ©)
-2 80dFt e — | =—|eo - == ™3 Al
(v ® 13705 ©)
J=™{ SNSt F#05 ot ™
Nove | o # [=™( =™l =L =00y m™
() o4~ 4 F2™MIAY% .. ® 138d> ©
eowd 4 POdcfiaaz— ™ L o s> k™ 4 4z ™M AY
. ® 139d>2 ©
L= g Ay -. ® 14005 ©
g— 4 - L a1 <|Nd352% v. ® 141d> ©
- - L o1 <| Nd3qA% .. ® 14205 ©



—_ — == TM:I A:I/g L (] 14303 ©

10 — - e=TM3 AY -. ® 14403 ©
10 -2 2—|eo #FNel <V ™MEAY%
11 d - 02 - =V ™2 A Y (¢. ® 145 || > o)
12 J - o2 — rFr=M=s>—_|ler ™3AY%

. © 146Ad> ©
12 -2 /4| =20 n £AY%
13 W fiwo » L= ™y A% -. ® 14702 ©
13 2 W fivae s Lo=qVm™zAY -. ® 14802 ©
14 F=M=>2—llea 4 qdo=™M3a%

r=™M=2 %3 A NDDNNDNDNNNDNNNNNNDNNNNNNNNNNNNN37 45

EZ) 8=|\/| - =|J||ETM'”]/82€]/8 J=™3 A%
-. ® 14901 ©
]/8|F Y ¢J||\/ r—82—||-eo J—LS=|=|A1/3
-. ® 15005 ©
-2 J—s1|% 1/8T-—o=| ] | o< ™3A%  (v. ® 151d> ©)
-3 < o | o< ™3A% -. ® 15202 ©
8 4 8 = % - %%= ™3 A Y% - o= ol <
- E{1<%Ngd3g «vVe o D™
% [ =™ 4 Odf ® = ™=8>_— -=™3 A% NNnnnn45 48
-. ® 153d> ©
8-2 — #£2—|eocsi % #£A% 3Vezx2—|er A F™s
™3 A Y
- 4 8 02— e~=™M=>e ™3 A%NNNNDDDNNDNDN48 50
(v. ® 1540> o)
9-2 — #x2—|eocsi % #£A% gVezxz—|er A ¢ Fs
™3 A Y
10 s Lo | - 1= - gu1<cdsgkfod - Ao Do 0>

N3 ovf[e o -~ oHSor™ippnnnnnnnnnnnnnnnnnnb5l 63




3 Lnlsneos s — + R
- af 16 - 5 800
-2%™= 16 — 5240 %t
- | == 9 | 09
m=fi 2D £ P 8 ~ |H| | 6 % 4 o4
( wafi 26D & B 8 )

5 < 4 =™{ 6,029 x005 301

—_ n —_
— n
d 3 Lnlsneos # - L=
F — 8 .-2/3T.|| _
— AL = TM_“\/ Es A -0 IFQ ™ 35 No






164 49.0% 45.9%
171 51.0% 54.1%
335 100.0% 100.0%
6)
10 20
_3.6%
10 9| 2.7%| 3.8%| 21.4%| 32.7% 8014.8% 382%
20 12| 3.6%| 4.1%| 17.1%| 34.0% '
30 31| 9.2%| 6.9%| 39.7%| 38.7% 40
40 35| 10.4%| 10.7%| 26.9%| 44.1% 10.4%
50 44| 13.0%| 18.9%| 40.4%| 58.5% 50
60 58| 17.2%| 21.0%| 50.4%| 62.4% 70 13.0%
70 99| 29.3%| 20.5%| 59.6%| 63.2% 29.3% 60
80 50| 14.8%| 14.1%| 55.6%| 52.7% 17.2%
338| 100.0%| 100.0%| 42.3%| 52.4%
( 3)
Lo 33 9.7% 8.6%
103 30.3% 21.3% 18.2%
132 38.8% 48.2%
62 18.2% 20.1%
/ — 10 2.9% 1.7% 30.3%
340 100.0% 100.0%
1) 38.8%



vy L

30|  9.0%| 12.2%
32|  9.6%| 15.6%
20| 6.0%| 6.5%
10.7%
8 8 20| 6.0%| 4.3%
n 10| 3.0%| 0.7%
odJ>f e 51| 15.2%| 13.2% 23.0% 6.0%
11| 3.3%| 3.4%
40| 11.9%| 11.5% 6.0%
8| 24% 4.1%
77| 23.0%| 22.1%| 249%  11.9% L7500
/= 36| 10.7%| 6.5% 3.0%
335| 100.0% 100.0% 3.3%
( 6)
n
66| 20.8% 22.4%
35| 11.0% 12.6%
98| 30.8% 25.6% 2200
/ — 8| 2.5% 3.0% '
21 0.6% 1.5% 11.0%
o= TMA T™ 0 0
n A 109| 34.3% 35.0% 06%
318| 100.0%  100.0% 30.8%
( 23)
™M= 14 |If — =|= 2 ™3 AV 2.5%
| = 1 L <
) :||=¢ T;+||r i 96| 28.7%  30.8%
34 | o ¥ ®
I B 82| 245%  24.8%
L4 7=
1 46.9%
19 | #°
y 157| 46.9%|  44.4%
335/ 100.0%  100.0%
( 6) 24.5%



/_ 10
0
18]  5.3% 3.6% o 3;/0
10 12 3.6% 5.3%
10 20 41| 12.2% 11.9% 1223
20 266| 78.9% 79.2%
337| 100.0%  100.0%
( 4 2078.9%
150| 44.5%|  43.0% 5 oo 2%, ———33%
64| 19.0% 19.1% 30% &
45|  13.4% 15.5%
41| 12.2% 11.0%
10 3.0% 1.7% 12.2%
10 3.0% 2.9%
4 1.2% 2.4% 1519
1 11 3.3% 3.8%
Yer Ve ko ™ 2 0.6% 0.7%
337 100.0%  100.0%
( 4)
- -= ™3 Al
o= ™ 292|  86.6% 89.8%
o= My ™ 45|  13.4% 10.2%
337 100.0%  100.0%
( 4)




AV - o o
321| 95.0%| 96.2%
- RO 17| 5.0%| 3.8%
338| 100.0% 100.0%
( 3)
- o= g —7 |IL.95.:.E— d> ETM=1AJ/8
. ©® 650> ©
L g =m™ 150| 44.5%| 48.6%  off 10.1%
> L[k ve< ™e < L U
o2 ™ 116| 34.4%| 33.1%
> L |Fvs< ™e < L
; |=r o 18| 53%| 4.8%| 53%
L g =™y ™ 19| 5.6%| 3.6%
> ks Ly o 34| 10.1%| 10.0%
337| 100.0%| 100.0% 34.4%
( 4)
L9 %L - TV T™MS M3 AL
. ® 66d> ©
7 tV™ 180| 53.7%| 58.7% 2.7%
)
> L [FY%s< ™3 . .
BV 90| 26.9%| 27.0% 12.2%
> L |k ™4
\|/r o 15|  45%| 3.1%| 9%
.
Voo™ # 54
T Loy T;”' r 9| 27% 24%
> kg Lvy o v 41| 12.2%| 8.8% 20.9%
335| 100.0%| 100.0%
( 6)




£o2Llk%hs ™a r Voo™ Voo™ 2% 4 | oV

™os< 4V r3% HeglAo2e™e Yo 4 1 tV™Ms ™3 A%
No. -
1 % o= H( VL) o 80 n
) L gfs™e 2| o™%s -~ o= 5 qo2 — ™ %N o
n
=s 6z 9 0™ o n L k| % %o
— — Omme ' fia. 2o d ™A > -
5 ( ) Kt ) 1 -
1 4= ¢ <33/ Vo e )
34 J = 50 8 — % eqdAommzfiioxl od A ™9
4 = org ™8 >L A s 1 r%q 2 |  ™x%s L Lo |50 0
™o | FO Y 1M I 4 d A e e o
: = w anle(2lo wp & == ep &R 7
e=oqqr gvy™s e
> L |- ™y ™ - F MY —# < = ™3 A9 =
6 [F e r +2 ™ 2 7 7] =9 0
S
7 o= 20004 o 10 0
— ( o™i <( ss% =L | )% 9 A
8 I | 8 Yo o= ™My MO ( — ) «F° 5|50 0
vo - A Yo ™8 o TMe # Nef ©
1— 8 L 1= — % asooqss 8 - o—%<s=1L
9 60 n
~o0d3A° | 8 Yos = L ™z A
8 Ny 4 - L 6 44— % 28 — ~=™= 95—~
10 o=|=| ° 70 n
O TML@=I = 9 - J’ETM=I z+9 _|_||_OTM £A°
R R e e N
# % %3 Y+ + o—-Ll330d33%F %Ny L
11 |# %3 Yo Vs 8 — Lom  yi -v—2 4L |70 n
L 58 - de=1 aETMﬂAg L |.|_§/ng| ™ L= L™
™—2% A¥N®O
— ™ 8 — sl fiy— 8 8 %Vot1FNf= ™ gAo
12 Tre % TN 0 0
™ &% N s ™o o oF#E™Mg Al
13 %0 ™y = L g oo 80
- = Yy T™MO o= 5= ™M= A = TMTM:I/B? VA |If0 ™9
™ L — Y% o ™ - o= 4y Ao %l 72
14 1 5 T M q ol 1 o A
«. pi 200 o=d 90 - | F{-of=eq40 !
=i=%8 - e=|=|914||1/8||f28 =4 | e ¥ :I-||9
15 - ?/8 9 70 N
16 |% % ™s Yo =™ 10




- - %N9=|8 3 # — —VE~yp— 4L o= 3 =V o/ —
L oq oV —#8 |/ — Ln ™y ks L 4= A0
ci— % M2 NfqTfove - %Nmq o b3t 7V
L 91 —-332a< -— L «s ooy e— L <1
_”L A ™ < TM=1A9
™o — A s =~ o™ 4% #| 0™ - ke %9
L J<s - % s/ -t ficafvio vd d
17 |° Yo Qmme i 02t [fr = ™Y +— 8/ o= wmzfis— 0|60 0
> 8 - |_ETM=IA9
L ey ™ T g - % —A- Le -
JA—%8 Yo |- — d - ¥%d 4 4 A™ 4 ¥%
zlom™mz cfes — 2Ll o3 -vfersi:ny:0.—
48! -2, :2<0hs @= o2k e - 02% <
maae/ e ™on v — L cofqac |
»OKIE Y% rd =g Aa—zs/d L %Y —2]| 0™ < Fe %o
™ 2% % oA o | ™Nof = f oMo
18 B0 -oq<s - t Yk —2ed4dv™ |40 0
ot # = F o™
P ae— rof—=% ° ™ ~ o %o ™O
19 20 n
# Yo 4 Vo ™o
9 | 3,_QTM8F)9| o ™8 |OTM9 95 A7/8-||9
| %N 128 =L Y% o ™™O < 7+ - 94 4=
Lksro galb ™y o ™0 orll Pe <V [e %% —vE o
20 | {lp ey ™V ks oz {=oqs o/ e™e 4 ~= F |30 n
™o L= 3% doaoafV 8 e™e %o M= L o
Ve Omfi =Y ™% F%Ny { o ™O | o
602%Ne|—% ° o0 ™MM—r<Aod e°
2 |, 8 0z = i Ylf < 4q= — BT
Jroa tdest aful 4q34e
22 YaNe]| © 10 0




ae n AL - VeV kzodLoe=™MyV Erd 0 mw
> Vem D) < es=8x23fpn 4 %Ne| < ™< ™3 A%
No. -
: £ % oq] L 4o L dasqy
e L I U AT o 0
S L
-V E—  (2Llyxn = or )N ( owf & =
2 [{ Feo Nef| L—)e < — Lz Qwm-! fia8 0D« |70 N
fi = D2 °
% Ne|| o 70 N
<«oPD ) < =V o 70 0
. jge} TMM % o= zbluf 32 -0 o3{ % V[ o -
6 8 o 70 0N
7 - a i SRR B =Tk 70 N
Yer 9 60 N
» RDJ 8 6= 70 n
10 8 oz( o2 YaNef| )© 70 0
1 4% oW & ( % 44 —#¢2 % oz L 15 w0 .
>4 )e O D «fiar D)0
12 8 Lo - 9 70 0
13 o 80 n
14 | ewD & 8 o 80 n
15 70 N
16 80 n
—v k= (2Ll = or )e ( o%f £ =
17 [ fee  Nef L—)o < — =20 Owm-'fia8»0d¢ |70 0
fia. D2 °
— o %o — &£ { <% omm) > Ve D -
18 | ® — LIE—lS%NQﬂr%'bJ"EJz:)iSIOJcO o -
># | 0™ o fe%? o T e Hfi a2z 21 %N <ods
-Ll=pn 3% wle
19 60 N
20 Y8 ™< ™3 A® 70 0N
21 = »J17 B -0 fiz 21 0 o kv ° 60 0
22 60 N
23 60 N




L

24 — - I=.||9 80 n
25 80 n
26 Ya 80 n
27 s al pfisysypalfi 60
28 70 0
29 a2 70 N
30 80 n
31 %N V [ o™yl 30 N
32 — % 14 £ oa 80 n
33 |[vvis™ @' fi 70 n
| < - %o % MO _ L — & L Ls L
34 - L - EgLkaq -8 -oq=o 50
™ gm=Lllaf L oqas
35 4 = [ =8 J/8||f -|| - :»E”—'fe 70 N
36 9 Voo o % ™—g —i<dofyd gV g0 50 1
37 30 0
38 — 80 n
L =" ae% a|fer==2d2dd02 5 Ne| AL
o | I VEzewe  Juisofe o Loysthadr |,
-V o2 %E %< ™3A0 — - odl ™™o #
| 447%
% o = oV % % Y8 Ne L [ =001 ™ >
o | P I@E =i a +|9 of I : o 1
41 8 8 60 N
42 70 N
43 |wmofiz2i —feae " e Hfi - o 40 N
44 % L q |feo 8 o 70 N
R R SR LT N D
8 oz & o941 <%zER||fere
[ ™ A==t [ Nefqa%e it oL
200 - % s | Ye|# L ™ s
6 |~ ° OVh':ORI-L e cofEm™ 4o 0
rozz 44— dfe % <o { % L Lffec
L # % s ™mmMEAS — o1 % T —a™s +% Vo
o Yo o ™EAY%|e [ =0 ™
47 60 N
48 et =8 4T — Y% [V 20 n
49 - %E Y%~ »fisd 70 N
50 o™ 50 n
51 Ys Nef| o 4 ma— L 25 50 0

10




o — < 1L T™TM =~
- 8 e lyo T (= 0 ° 1000 [ w -
Yo &L [ =200
53 70 0
- J — Up o=| - — % %ot o
—=z L ™ TM9 —_ —- L =1L I|L™ AL
o J e fo= L 0% I D
Yo;rd - A{-% ™< e°q{{r1< 4~ — k. OVeo
Ty eHfi ~#%]<s™Ms eo
- o fiz2i —|fens ' eHfi oz2— % 4 rF™Boo = 0 A
1<% 1 e ™3 A°
56 8 20 N
% = L L o
57 e al=e Pl E 21 i i : 60 N
- L oHfers
—_ ™ L A-” 9 —«F* g+ Tl -” < o
= - ||-e O OWD 4 ¥ W V ||-e - € Y8 O Vs
58 |o™< i {° ewde | Y- ™dk: zseDcTfiadic| e 70
Yo/ L o= o ol o g 5% < o= %<
L g=™ Vtze# «fe %
(@240 Pc-@®@% = ™38 %o s 25 % kY
59 20 N
0
60 70 0
8 o> ™ — J'E|_|_|LTM8 > L d =|A9
61 n r 70 N
o2 4 A0
62 ° 40 n
63 — 8 — A AL o8 AL -”9 80 n
[ ' _ 8 L L L .4 1L
64 h' fin % 4V |k F-d am™ygle o -
8 _n\/TM|_9
65 e Nef 70
- %Y ™Mo e 9 ™ML, 4~ =LlNe ag %o ™
66 b ot fia 8 204 % 825  —Ne 70 0
% 144
- podefiadovd Evdes1l zlnfsmEd{fec 14 o=2% o
n
NQ'” 8 %NQ-” < TMTMA 9
68 gLl o%dam o 8 LNg v % ™3%8 N o .
O”._|TM||FOTM9
V Yo 7s L =] '"oofizs % 8 % sz%EFs ol o-
69 60 N
BOX s @nP -8/ [ 029
70 |ohv 20 N
71 | ™a ™ 20 0

11




—Nef % g —# N o

L Tv34s

|5 %

72 o™ %A{ o3V ADoKk ¥ - Nef—2¢ L %<e/eonf=s |70 n
% Ne|| Y% Ye< M3 A9
73 |™MLes — oa2-— 8/ — o4~ 029 - % T 0 70 0
74 ™  #zA° o o 40 ™<! 80 N
75 50 0
76 > Ly = Y%Nof| < |f™<s ™3 A0 80 N
77 60 N
o<r ((d™MLEeoz2)d 2™ 4 ™M_mzfiss cpnfiolo
78 50 0
>% % o2 | ea> e— Nef 0 2 YNof| < ™™g 0
79 |vDOF ¥fi aD 8 40 0
80 3/8Nc_>-|| < TMTM9 | La ™™ |FQ ™9 70 a
81 — 60 N
. ; i
- _;c fi ;v ¢d £ % 0 8 d | ~ Nef| o a
| - td =™V ks - | %° F @242 ) D
83 |neadvoygidoz 1 ° Y ™ 02 70 N
 wmO fiz D0 9
a4 bt D | - o TMO (hOF e )8 oz — 4 s o A
/ k- f=thes
g5 | —feo & =4 %N ™< es d 8 = o .
86 70 N
87 |« @ ¢ 8 %' pfise s 1oy 5 30 n
| 2k aE cHeo  savifod o o Le |
wl o
89 — ol—> 8 50 N
90 8 8 30 0
91 A 02 % 4 o 70
92 8o T pHfiazDi 8 py" 28 (fif 5 40 0
odf e 8 - ( ™ E «.) 9 Ly
93 — ™M— { ( sye=~'fiazQeJ < -~ 14 |50 n
soQel < - % % o
94 40 N
95 70 0N
96 8 @W)D 4 8 70 0
97 — %N 70 N
98 L <o =-> - %o — £ o 40 0
99 — L A< ™ es 60

12




o rofisb oadgac 2 L o=e L s
100 |Ljteoz o= ~%%y=1 %H™Mo™< < eo 2L— s 60
o2 + # o- £A°
of — =V E- L ¢+ g8l g d S w%|
101 |4+ 4 Y% < ™3 A L %k— | # 8 70
% s ™Ma<s ™3 A9 % %= - A %o ?
102 Vi 50
103 8 8 — 34/eo0 o &£ A — zlo 70 N
104 | @D RD — 60 0N
105 80 n
106 |" fi o4 oD 4 8 70 0
107 60 N
—fi=' o 024fio! H) a2 %=0 feocoh vd mma’ = fi" @
108 "fies o 8 Rfi 8~ — ° shL g e o -
0 n 8 o Y™ %y ™M es ) d | & # |
8 # t 4 e 2| ¢ <%0 %o %z 3 YF°
N Ls 4 L by mg g g Mo s —
- La™ %N —o ke« »us7 by d — — |
eoe k- L fordrofams es  af-| L
109 A —] o™V ks L 4 Aco™ 3¥oaAd< o= 30 N
Ao e — ¢ fi ®Ne] L A=%° YaNof| —r~ 8 % %=
o™ |8 | Voirfm=s (Lfi ) Omm) )LV o Fm™o
— + dr s 9f=2{s ™A (% — )
110 L Jely<c 2Ll 1 Jzs|fer o= Noov ™o 80
111 60 N
112 TPHfi~%fiad 70 N
113 ( ) 60 N
114 </ — ~#%]| o100 - " ek %N ° w |k % o a
3 —%| o™k e
115 < 80 N
116 | & = ( d ) 70 N
8 — % EH eENA—%#3 — L=
L o= oo Loy Ly AL T™ms - —
117 B | JoL. 50 n
> | t y=cqee
118 Lsg | to=-idk%w ~ [Vvde k= dovd 02% |
I e
119 60 N
120 80 n
121 8 — 8 50 n

13




122 - ezl Llylafes! 5.~ oV L_do 60 n
123 | — & %A — Nef| 70 0
124 Y5 Ne|| 50 N
125 ( L#2%= Y%emzfisz  #%]) 40 0
126 J 70 N
%t - LNed 5 A % — rA=%% -fe? 0 Y
127 (V34 % ® —%V3d% ° —%Vgdrofs ™ ( - 70 0
2004 —%0)
128 & — 60 0
129 8 80 n
T I -0 fiz 21 0 o kv o vV ™o
130 50 0
8 N> —
131 |wmz fi J v D i 60 N
| 1< J=™|-2 o™zA®° — o %o
132 40 N
==f-oNjq5+°
— L3y —|d 8 — —
133 6 =4 ( hvoz) o o
134 [eewd ¢ % L 4 M +— & EJE 4 [50 0
135 8o " pHfiaz i 30 N
136 80 n
137 20 0
138 60 N
ot #| 00 ( )% —feoll—L v |zewn( n
139 | Y% f+=—|eo)e Lo —  #£%| |70 0
140 |([PDz «® D8 «" fik 60 N
141 R 70 N
% o—=< —v E o8 MY b = - ™ L
142 50 N
N T °
43| %k - % f=Lhad % 0 s
t o=zt o 8 — | 902 «" fi
144 40 N
K 8 BBQ & h ves 8wl 8
145 Ylf— 4L 4 5 (voevd [f=m™ ) 60 0
146 n
%Ned| r2 I/ % V ¥ 4 A ™9 i 4
- oNef o | vl E T .
L k<1 F%Nef g M™o
148 0 — 4 o ° 40 N
! 4 o= 4 i | -z 4k —
149 4+l pe ) " A > 40 N

14




= cofkermrem % adftoc % -

150 .
25 Los 60 N
151 Yo o 1 pT™M™O 40 0
| o™ e%e ™= 4 — 9 HBVorF z{siFo
| o™ L =L AcdKk- % 3]t ¢ fi 2D |
152 | 70 n
o= -1 M w9 lf< 4= 4L k= L =8 A4
L= F o ™9 AL ,:,| [ = A-”S ™9
153 | P@ % @ WD —ewde¥% ok 30 0
8 — 8 - 34V 8 4 - YoV L—r o
154 70 n
= TM-\/oogls-\/ ™M TM=I Ao
155 < Yo cof=T™M=s J s'figfia% e o -
O 9
— ™ L A T™M9 — AL 9 3 -
156 |, , [ ™o T . i 60 1
L g™
157 8 70 n
158 8 mmfi ®2 4 O@WEP J 20 0
159 30 0
160 o —ols4d— x— o8 d 02 <0 %l w0 A
drod o3 YeNof| < ™< ™™g A0
L o k 8 L - — -
161 Ye |k T # 1 > J OF & Ne] o a
s podcfiadovdes @ we-%tnlfeo o
162 | A« 3 #-— 20 0
163 10 0
% drealfis, o tq vV ™Moo e Hi
164 | =% % ozd  %HE™M/ {8 wmzfil %E %] €01 oL [ V4 20 N
~= % qfleo ez am
165 8 L ey 40 0
166 = »)" PJ RO~ 50 0
167 | @~ P 10 n
168 - 8 - ( ) — 30 0
169 < —Nef| %™ 30
£ =V Ne{| doof e% [ =™
170 | % — & 1 Fzm|| %N —-zs/ k' elf< &L |70 n
=k % oo
171 — 10 n
- -0 %  wmo fid vOF ¥fiaddo> gV |8
172 30 0
s EVesfiss % 4 ™ S Qe fiedd @8
173 60 N

15




= owe ' J mofinzn> /= -
174 30 N
J %NJ V{A{<s <™ @4dPr. e
%oo T e Hfiaz i d 8 — iy [ Voh VE—
175 |wafi R« —Nef| ~ | 0 ™o 5* >4 S mali @2 4 OWEJ YsNef 20 1
<8 10 — % L +< eo
176 | —Nef 0 10 0
% 3 %Nef < ™< e - -8 7
4 o020 L AV E— ir 4 t F— °
g A A I e S L
eo %o Y%Nof| <8 ' pu 2 - L v - =Ll ®nls
dome 4 8 L s fiti Wl 1V gL
A < wn
178 50 n
179 — oz fi 8i=3J:3-ohn09 60 N
4 HoJ 2k o2 %Nef o
180 VIi% T4 =< YV Vg « <<« 11d=m™<o 60 0
2/3 ™9
ity - =ls o Lppp ko= =<1 %o ™M—2s
oy | NIV s meae e — gy v Wdjpode | o
%g 8 — ¢ 1 Yo p=™FANO = feo %o
< Lo pfd s MaAe ok Eaqq34e
182 8 8 40 0
— #| 0 ™ZEAYS — L Az fis 4 =< o= -
183 50 0
\/||F ™M< TM=IA9
184 | | = ™™= 1pa ™™o 50 N
185 50 0
186 do T eHfi=221 %Nef < 4 %{< e « @ «<%IKEA w0 a
%Nl = — 2L {< e
187 ~Nef| — —Jfeons 02 %% %] %-L]o o w0 .
-0 - # %0 ™M—1%[[ < ° YeNef| oot -9
188 8 d 10 0
189 L e 50 N
190 -0 o 20 0
— L % oo0ds - e % £
o=™{ feza- % 4V 1 <# % 4 MnNe 4~ A
—_ ‘! i — == = _ — d
101 | »fi ) ™= 8 < Y% 4 %Nef 509/ o a
— -~ 8 — 1L ,_OIETM=|A9
/ L %8 Omm) P Ve D) - 4 o= o™Mg [ =™
34°

16




192 8 (mmo fi 2 20 ) 30 N
193 ®d> RO 30 N
194 40 N
195 50 N
196 " 22 —RO e= fi ) ' wmd® 40 0
197 J s Ne| oz 40 0
198 - 40 n
199 |mmo fi z i 30 N
- eq - ° — AL - = L=g >
/| # | 8 4 — 8 AL
es = ™ |Ligde oL L op=lpsf  s<afs
1 % o™
200 40 n
z ey o pfi 0 Lofivsks s 8 < —
Loyes  =—odame—ids f5f  se= Loy
Ji 9 8 9 A4 _s _=|=J=| ||f‘:':: =—+ kE
- s = cEwf A o o fom o
— — — 8 8 —_ 8
201 70 n
- < o= 8 — 8 wZ fi )
202 o T e Hfi Azl 40 N
203 | ™ AL % ™o — - Yeord p™t o™ <% MO 30 N
v L o Yolle o ¥ @pg™m™—zs L A L 4=
204 20 n
- eV d 02 ¥%Nef < ™™o
205 TPHfiaz 20 8 mmtr 8 « @) ¢ 30 N
206 |« fik & ' fiHfi - oo 50 N
— s 8l ge — Yl—e.ve% ™  —L_dL L
207 n
o LNef <« % 344 a™< e
208 e Nef 50
209 30 N
210 - e = % e o o feo %o o 40 1
AL V - o= 8 AL AL -
211 : ks T LR PR
er {°
212 | = L-— % o 60 0

17




213

N — - t1=%-fke¥% Yo |- L dA™fe 2
<:>|=€1/8
™ L $§/8_|| ”_eo ™ 378N9_||STMTM0S ™3 A ©
| o2 oa># ST 2% |feoc %N s’ «' «v]eon
™ooazuNed ri— - 2™ | Lisde L damw
Yoo £ <9 < Y —J ot ovyi <% e ™e <¥O Mem®D OO
—%8 % 2 [V <t %N  ™M—2 | 0™ < Mg
As L=+ 7/ —Jeo z|looe o0 % L 1{feo o
— LNy =8 L~ %N ™ %A
Lo 2]oo w4 - =od{-%|
0 ™AL < ™3 A9 4 oo’ aRh Vo2 Y[ %o | ™L
-%Ne| Vs |k 8 — ™ O mafi — Ned| F ™M™M—r< ™3 o9
wtdlaos | — — L %damg e—go9 81— | %
A<t 02%0 ™ Yol % V<iT#s o<l %o™Mg ™

3 A° 2 — < =|-||-=>E”-8 2 <L F¥%ho ™°

[e¢]

©

30

214

50

215

8 I 1V | I 3/8Nc_>-|| a >

— < o

70

216

o - M—zs ™ % V] oV - 34 fec 2
Nef < [f™e @ me — 9% ™—z2 Lo |
>Ll|eP@-«d)%ooof==3[VIi<Hh =™MlezeP o*
D4 @*Wo o= %% % |feo Yo o™ - [ =TMg A0

50

217

o T e Hfias i

10

218

ZEE Ljorove = & cqownf  om
2oL #z%{ohvd L 4 —N| - o o

40

18




as e)

d

—qk#od-%1]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

si% |26.OLA) — 39.|2% O |31.3ty<|)
10.8% 44.1% 333%  11.79
14.2% 44.0% 29.7%  12.1%
. 218% 51.1% 20.3% 6.8%
17.0% 42.8% 26.7%  13.5%
B816% 36.3% 37.9% 17.2%
. 312% 56.9% 10.4%
1,5%
. 362% 54.0% 7.7%
2.1%

Do 41.1% 39.9% 13.8%
9.9% 55.0% 30.1%  5.0%
8.8% 49.8% 33.9%  7.5%
1649, 44.2% 36.0% 9.8%
15.8% 57.3% 22.0% 5.0%
13.0% 44.7% 32.9%  9.39
B0 41.6% 41.6% 9.09
113.0% 51.5% 30.9%  4.6%
@ 31.6% 49.7% 11.8%
H _ 53.?% | | 28.|3% ls.soo




0% 20% 40% 60% 80% 100%

B os omi
Bl o s

13.1%'%

22.1% 3'%

16.3%4.9%

35.8% 3"/0

22.9% 0.7%




as o)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

|

|

42

43.

47.

44

41.8%

37

42.1%

47.0%

|.2% |
38.9%

31.9%
5%

3%

2%

A%

40.5%

38.4%
36.7%

39.0%

34.4%

39.2%

37.9%

|
5.6%
3.3%

4.3%
1.0%

4.3%
1.6%

6.7%
2.3%

1.0%
1.3%

1.3%

N

1




0

% 20% 40%

60% 80%

11

37.5%

41.6%

43.5%

44.1%

51.9%

()]
w

.0%

EN
(]

.8%

50.2%

46.7%

44.3%

45.6%

44.9%

33.6% 2.4%

36.0% 2.5%

1,1%

3.5%
.8%

o

3.8%
1.1%

10.4%
1.5%

12.1%
2.1%

12.8%
1.8%

12.3%
4.0p6

9.0%
4.0%

4.8%
4.8%

6.2%

6.0%

N

|



Nea v — 4 —1SFr=™M=82 %HogA

% ez~ adic=mse  AfL_L 4oy

V%7%(~. @ 131d> ©)
9.2%
o 199| 59.1%| 56.2%
%Nel| 7 107| 31.8%| 32.5% S
3 0™ 31| 9.2%| 11.2%
337 100.0%)| 100.0%
( 4)

VOrdD O(v. ® 132d> ©)
7.1%
] 17| 5.2%| 3.0%
F2 23| 7.1%| 5.0% 36.9%
Y%Ned| 165| 50.8%| 53.0%
o ™ 120| 36.9%| 38.9%
325| 100.0%| 100.0% 50.8%
( 16)
™ o ikl (v. ® 13302 ©)
] 27| 8.1%| 6.9% 29 3%
F2 54| 16.3%| 18.6% 16.3%
Y%Ned| 177| 53.3%| 51.7%
o ™ 74| 22.3%| 22.8%
332| 100.0%)| 100.0% 53.3%
( 9)
SNG-. ® 1%d> o) 3.5%
%BNe| ~ A 11| 3.5%| 1.3%
Y%Ned| 92| 29.0%| 22.0%
o ™ 214| 67.5%| 76.7% 67.5% 29.0%
317/ 100.0% 100.0%
( 24)

23



skl (. ® 135d2 ©)
[ =™ 42| 18.8%| 17.4%
=V Y8
26| 11.6%| 9.4%
[ = ™Mo ™ 34.8%
= ™ 3/ 8
J=m % 78| 34.8%| 36.6% "
o= My ™™
Lo ™ 78| 34.8%| 36.6% 34.8%
224 100.0%| 100.0%
( 117)
od FLt el (-. ® 136 d> ©)
9 93| 28.6%)| 33.3%
30.2%
1 F2 o 30| 9.2%| 11.2% i
Y%Nel| o 104| 32.0%| 25.8%
Yo ™ 98| 30.2%)| 29.8% L
325/ 100.0%| 100.0% B "
( 16)
894 Fte)— | >—|ea o= ™3 A Y
Bl#s %Nef 1 900 %o ™ L Fo %
(¢. ® 137d> ©)
L <
65| 32.8%| 35.7%
TM_”
L= 16| 8.1%| 85% aha%
AL Ys |L
r 3 1.5%]| 11.7%
= TM_”
A=
iz Ty 72| 36.4%| 44.1% 36.4%
L [ =™y ™ 42| 21.2%
198 100.0 8.1%
( 11)

24

1.5%



J=™] SNS L F£oowg ™
LINE 180 64.1%
YouTube 122 43.4%
O e 74 26.3%
Instagram 68 24.2%
twitter 55 19.6%
Facebook 44 15.7%
TikTok 23 8.2%
/ — 4 1.4%
570 'H
281 H H
60
Nove | o # f=m™f( e=s™)l-L = ffoms ™
®v > hofi 288 88.9%
R s «f 223 68.8%
WiFio>—£ e J: D« 208 64.2%
KT fiad 202 62.3%
A K™ e 126 38.9%
4 L o= My ™™ 20 6.2%
1067 'H
324 'H
( 17)
2094+~ 4 F2™M3A%
. © 138d> ©
-4 Fz™ 45|  13.4%| 10.9% 10.4%
4 Fzm™ 138| 41.2%| 35.1%
Neg{ 4 F#™a™ | 117| 34.9% 39.8%
4 F# ™Mo ™ 35| 10.4%| 14.3% 34.9%
335 100.0% 100.0% 41.2%
( 6)

25



ow) & odofieaz— ™ L gy sx>do k™ { £z ™3 Ay
-. ® 13905 ©
81| 24.0% 24.0%
1 72|  21.3% 18.7%
2 26 7.7%|  8.0%
1 24 7.1%| 6.8% 39.9%
F<$> 4 Fz™y™ | 135] 39.9% 42.5% L
21.3%
338| 100.0%  100%
3) 17.1% 27.7%
do=™3 AW
. © 1404d>5 ©
- o= ™ 34| 10.3% 9.1%
o= ™ 145 43.8%| 43.1% 22
Nog § == ™Ma ™ 79| 23.9%| 26.5%
o= ™My ™™ 73| 22.1%| 21.3%
331| 100.0%| 100.0% 98%
10) 23.9%
z— 4 L 91| NJ3L2%
. ® 1414d> ©
L g™ 22|  6.7%| 11.3%
Neg L gom™ 58| 17.8%  19.9%
44 4L 5 136| 41.7%| 41.3% 33.7% 17.8%
L g 110| 33.7%| 27.5%
326| 100.0%| 100.0%
15) 41.7%

26



- -

AL

0] ¢+ <| NjqA%

. ® 142d> ©
L g™
. 45| 14.6%|  18.6%
Yo ko ™
Neg L gom™ 44| 14.2% 11.6% Sl
44 L 5 107| 34.6% 34.0%
R 113| 36.6%| 35.8%
309| 100.0% 100.0% 34.6%
( 32)
—_ - o= TM=| A Vs
. © 143d> ©
%
- == TM-” 4 1.2% 4.0% 20.9%
o= ™ 68| 20.9%| 39.4%
Nes o= ™My ™ 92| 28.3%| 30.3% 49.5%
o= ™My ™ 161| 49.5%| 26.3%
325| 100.0% 100.0% 28.3%
( 16)
—_ - == TM=| A Ys
. ® 1444Ad>5 ©
.8%
- o= 12| 3.8%|  4.9%
oz ™] 133| 42.6%| 39.9%
Negd o= ™o 75| 24.0% 28.1% oo »
42.6%
oz g T 92| 29.5% 27.1% :
312| 100.0% 100.0%
( 29) 24.0%

27



# s Nog o= ™a ™y, o= ™A™ < gV % Heg A°
2—|eo %Nef| 1 =V ™z A Yo
NO. N
1 T¥d g Y+ ( o ™MKl 70 0
2 - o et # ™ME ™o 70 0
3 70 £A—# —pStY=E™/ 0™=24d 3 A0 70
4 5 Y [F o ™9 70 N
5 a2 70 N
6 — ™8 g5 Lo 80 n
7 Z | —q % ° 70
8 -~z L #Ned| [ © 60
9 L. L 4= 0™ < Y% #EA 80 N
10 Lg— Yp<F20 ™M—28 owd 4 o2 ty=s - o n
11 Yo = elho ™M—% o 40
12 Y% o o <@ Legr wmvvE ~ L 9o Jeo
13 —Vv k 3 % | o= ™3 o %8 ? J|| 3 =V 80 n
14 T = 0 o 70 N
15 o ¥ o ™o 30 0
16 Yo A7l — @ d | = e 4 =% 50 0
17 (/L2 - Yo 0 ™MZEAS 30 0
18 = '_OIETM-”_is " v |Ng=|=| 80 n
2l o™ %Hegno
19 o 50 0
20 Yoo o™ -~ # % o 60
21 ™= ™= L £ 5%d A ™ML _o9 60 n
22 ™= g M <= L A T™M9 80 a
/ Lr o= k= Ty T™Me L da 2 - 4 Y% 4°
23 40 0
- 0/ e®?
04 ~of V| 3 A %* — % -2=80%o% | w0 a
- T™E A9 ( L 90f =%V <)
25 ewd 4 % # N 4 Yooy ™o 70 N
o6 %Ny { - A7 A° L B{-L =zao —e™
| d38° ™ |f% [V [ze# -Fe%®
27 £ # %o ™9 80 n
28 - 4 = % w o
29 - | N 3 >0 -of =%=™{—%8 Ny £ %0 ™9 | 70 0

28




> | Y L k=podafiar os%( 2Ly {32 0
30 |4 [ =) ( -~ os%e d=m = o™ ™ | % |70 0
6O—%)
31 Vr¥ed ow¥%|F %qd 3 30 20 1
g %Y ™ 4 ™ ¥ - o= p o™
37 (] =i\/ (] A-” ||-e F 9 # 20 .
S Il B
n—% - A % o™—gs - L
33 80 n
%olef 1 34
L Noll — - _ _
a4 Nof| —# ¢ |/ ] L~ es | o—%8 | o -
d .y ™9
_ - - L_ _ L
- £ % o < Y%Ne o -
r° o < | o™
36 0 | 8 Yo ™%s L = 4 E ol—o |40 n
37 —Vv ko™ 80 n
38 = o™ oy” pJ i h 70 0
39 & ™9 10 0
40 r Yy ™S8 - 9 50 n
41 + # o—#|Fo g YFe 30 0
42 |0 Dk fi L 9 e=™/ oot g (PO «fia 70 0
43 - o< e =V 2 n ™e 40 N
| == %= v Ly L ylkn ™s Yo ™O -
44 50 0
=V Y8 E I Ve Wl FEzm™m| — 1% ™
45 — i( —_ ) or- 9 ™9 60 n
46 -0 =9 70 n
< Ll=r o= o™ - | 2 < -
47 70 0
= FQTMQ
48 ~>—|eot < %Ne|| —%e ¥ |0 ™0 40 0
49 —feo — L eqz ov®le gy %d[=peomg w0 a
FANRSS
50 Foo=1Llgy{l- 50 N
-—Q-”SS Vo= L gpmo - — eq—V - —
51 % A -] J =™3A0 —Neg & 4 oo=Lfmym™ig 0
200
52 . 3%N| ferof=wmE - - Yoo of V¥|e 70 N
53 | co= L o 70 N
54 >0 D« fi =0 70
55 = A o9 70 a
56 - 0 ™9 60

29




cof V% #F . == cofV )4V ™ %
57 |44 ™—z ] F ™ e—#008 < K<so= A o 60 N
n—# =V 2o ™ 3 o
2 d - o=y Es Yo# Y%= 0 ™Z
58 Ao 40 N
59 L < Lyl 60 N
50 mf ;M;/ o %48 - # %] %Nd o3 A0 oo™ %
61 =M= ~fes [ =™ 70 0
o | ° A— o 0 4rox  cledsoofEmenfe |
>—|leo <| es
63 . n# ~of Ve 80 n
64 —vE 0 Yoo ™9 # —  %Ne| ° 60 0
65 =V ™M g0 ™9 40 0
33 0 ™% A—r2 o= ° - Y
66 |Ne| —#°¢ ewD 4 2 L =/eol—%Nd o Ls 60 N
3 - 620
67 ( ~ v Ll 80
68 £Nef v E # %o ™ 80
69 — - |4 % %o ™ 30 0
70 — Yer ™9 60 N
£ N\ Y8 | d 5 o ™ 8 < L L
71 70 0N
A ~%=™< eo
— o= 8 8 02 %Nef| £ ™3 A % s
72 —oafi @2  #%{k. ~' rL s=007 ™o — % |70 0
to sl* % wi= =mfs ™o
owd 4 —<' K% Jorzs ! 0 ™8 = o ™<
3 k4l o ™o | L A TMS ﬂ " : 00
74 oV ™I — E # Hp MO 70 N
[ Lo=™ %o o™ 70 N
6 | wom™ % d=ude  aroms 0
77 - % =4 £ [FN#%{L-%Ne e 0 N
78 % ™y ks | g v ™o 60 N
— %% oo =™s 2 L cdA™ N g TMs
79 i 70 N
fiodss%  <%° ™ewda Lo
80 - 2% L—-% o™< oo 60
81 ™= Y50 ™9 40 N
82 . 0% 4 [ = ™ ™o — %dq e. ° 70 n
83 |F¥%d3YF° 70 n

30




84 o —% — -oq =09 oV Mg [ = SR
e
85 0 ¥ 0 =V 2 o ™e 60 N
86 — ° 70 0
87 # -™mv B A Yoy ™9 30 N
88 Yo = o= —zs % A i1<| psE=Ndq3YF0 30 0
e 44 g 200
89 50 0
€. 0— # — L nyef v—229
90 o —¢# =3 3F° o™ £ Nof < ™™g Mg Ao 10 0
91 - ™ Y ko™ 30 N
92 |zfolsdo=™| 1 Lo ™ 10 0
o3 r¥%d #00 0 - o L o Ll—| o -
J
94 — rved —feo %aq-e 70 N
95 % o ™ML_g o ™g ~fes o™ 30 0
96 O — % mat/ wall Y6 5 Y E 10 0
8 —" o Lae=maAeT o—  LRsfir o=
o7 £ [V Excel—k. =~' ¢ (400 40000 )% Vs |E +— o -
- 3% o= ™3 A9k By — Yo ™M—2 Y%Nel| 8
@E_n-\/TMs2/3|.LTM=I A @
< —Aq gt B elEo ™ — |
08 £ - [=oq-# - Y% % — = ™= | o -
o Yelka ™o — e~ n % =™ #|s L
EZ) A=%| <4 == - Fe¥% ™< e?®
99 % Yelro™ 30 0
=%V Y%y o—#8 o Yla ™9
100 - % %® Y= c00=LlNg{ ~<ca™fea %N 30 0
< - % —%<| ™3A°
101 -0 e 10 n
102 % A feo ° 30
>—ewda ¥ 8 0 2 E|ld=%nds oF=z £ %0
103 | ™o F— % #£Nee 0 = Nef| < L td =<3 40 0
™S8 v 9 A ™9
104 | = ™o 40 0
105 - % o ™o ko ™Miglke -4 Y% 9 40 0
106 |df=™mpPe o 50 0
107 % - s # o ™9 70 n

31




% 71— - T4 —%° ewd e =7 [ ™( g= ™
108 = ™y o ™) 40 n
109 — ¥%Nekgq oLk fkogml—s 30 0
mo | SMe—whowwdssts emelow o emnd
-] Lom—# fogwdq st
111 |o fi =i — # Y0 ™9 40 n
112 - % Yo T™M—% Me ™ ° 60
=V 2 o ™9 % o—Y% 9 eV o1 - ey |[F™Mmg
113 9 30 n
e
o L—( )o | oV ™¥%ET o7 3o T fid ewd
114 a2 =V 9 o ™o 0
115 ¥ o™—% £ Nere< o 40 N
8 d - a2 - oV ™E A ¥
.. ® 14505 ©
2%
- VALY 17| 5.2% 4.5% e
VALY 121| 37.3%| 334%
Nos =| oy ™ML | 37.3%
118| 36.4%| 40.4%
J— O ™
r
oV ™| e ™ 68| 21.0% 21.7%
324 100.0% 100.0% 36.4%
( 17)
4 — Ay — -—=TM582—||-e-— ™3 A Vs
.. ©® 146dD ©
LEkexz|f™ 17| 6.6%| 66.7%
AT™M—z 4 o= F
N 121| 47.3%| 1.5%
O e
118| 46.1%| 31.8%
wTM
F 46.1%
256| 100.0%| 100.0% 47.3%
( 85)

32




g O0™—% des=fpo™yg A%|—#%2 [fo=fpo™
1V r% %ezlA°/ q|2Fo0o n A%
d o= F@TM n
No. n
1 - 9% dke 80 n
2 Lf sqdo— &£ % o m™do= L <o 80 n
3 9 ® oV 1< | 0 ™¥s o0 feol—| b Ld< w0 n
[ =8 - %o ™ferAd o oV Mg e 9
fespem™ n
No. n
1 Vo v o=0 70 N
. nd 2w oeo 3z k=ogf=™] 0 %Nz
2 70 N
— %4 — oz2|o=04 % < eo
3 8 A 78° 40 N
% e=mf-z = 2 - Loy
4 ™9 ¥ 4 =8 -|—— 4 4L -”_,- 3 Mo 70 N
A-” 8 AL == oMo
Y6 -~ YWyo™V ks o | o ke L %1 o™ <0
Dk =t v
6 - ° 40 0
e O A ek
7 - o™ | e %e® L 1 islh 4=c5e0 zL | 50 n
2% —#Ne 8/ — % Y%oo
v eJsovi hd P oW ( Yo 8 ™ 3 Q=8
8 d L] —3 o ™ I L =™ 9 60 i
{-% =za A 000 =™gA
9 8 %0 ™ <% ™V ko 20
10 J iz 9 40 0
== A{ < o< ™3 A¥%E < [ =8 —
L | v AraE ztseqio qifs b
= % e—# | wlhsme wodfr - H
-9 ™o L g ™o Nd A7%L o LNd3gA°
12 8 9 70 N
s © v A s ferad e kxdc |,
8 M=#%]| oo #Ll|os= z || ™o
(. 1 #£-00= Fo—#8Nda=ono=l ™L_ LN —2
u |l Log=m e % coo=foln W M|
_” s , L | — -  T™My TMg M (20 30 )< | ™
40 ~od </ 404~ — Lo %o Yoa 4 ™0

33




15 | h D.D)»— 4 =| o 60
16 oWw)D 4 6 =9 50 N
17 M-« ) 0 o
18 8 o 40 0
19 |44 |ke= pomo d £—  %Ne| v ko 50 N
00 8 8 / 8 = — wmz fi ) | TM|rO T™M< 40 )
e’ ( - - 0 )
21 — 2 ~ Nef & Yo oMo - = [k ™9 70 0
22 owd 4 9 50 0
23 ’ ’ n hoo' ke ] 1oz 1o 60 N
=|8 9
- — 8 — 9 ™= T™ - = =L
24 -” =J |S ° 70 N
Yooq A° gV 8 — 8 = =—| - £EAY%
25 8 4o 70 0
26 ( % eqotz 2L —  3%am™ 30 0
27 — =9 60 N
28 3 =409 60 0
= ™9 8 — - — -
- o 0 <oq=>o VoNed gy o -
00 == Fo™ZAD
% 9 # Y rofis|e® Yo YoTMO
- Lot | &~ ™5 |ye— L Afer -
30 70 N
V k> e %o o< | es< e %s o< - AL
e—L  #£Nee
31 8 =94 o 50 0
| Loy ‘|| Y500 ™M< e 9 no=L g
32 50 N
e 9
(v 8 - 07 =V % — =zl 8 Ld [ =%
33 |[Vv—#2sqFo— L a{<2 %3 ~1 # %o 2 40 0
%|[_TMTM_$|9
oV L—2No e % [ =%V q o< %ER™ -2 A
34 % A%° 3=4=< =423 L aAf° -/ - |60 0
o™ g o< o= ~es o ™M—yeo
3 > L< - = 0 % %< [=L L] 4zmg o n
™9
36 oW 4 60 0
| - Ys Y™ | - SQ-” Vs
37 60 0
<od=%< e
a2 cof=miwe - {[ - L s
38 |o &£ Aq-> 2 7 o2& oggsm=gzl! o 70 n
99

34




- rof=m™s<s - N FY= r®F
O Y 25 A
39 | %o ZNJ VO/ — 8 oz— < ~L L | s n
el <% ™o - Vv L— % |k o™ Yo ™Y
£
40 9 IL # I:r - o= F o™ 30 0
41 h':o. 20 50 N
42 % 8 @W)D 4 a2 30 n
<~ %0 — I-O-”S — % o8 % > L
43 30 n
Y% 1™~ -

44 ZE 40 0
45 8 QWD & N > 50 n
8 Al % o™ E{—| o™ oV ™ ot #d
46 40 n

IE < TM9
47 F . SEOW V% | —337% ™M e 30 N
48 - - LNg { 90 ™0 q 4 020 30 N
49 40 0
50 Y MO — | snse o= po™ 60 N
51 ewdas™ <7 D Tfiszs 50 0
2 | vm 4r 4 o o
/) —

No. n
1 = T™M9 10 n
| ™ | o= M3 oy Y8 - o Loy—%s
2 n ~ ™ 80 n

| - &£ re=™3A° 3#— #[|™s ™A
oy ™1 dl > 8 -0 [ = %= ™M{ —% 8 Ne AR I =
] ] T R
Voo
%433+ 20 N
— r Y =%2| 0 ™% ( £) 70 N
| n ™8 ™z L ¥s -oq —| 00 9 60 0N
3 % L < - o= 4L = J( )%8 0 -= T™™Mp
7 ™9 TMEOJl|QTM9 AL [ = Ly o L L. ™0 o 70 n
9

35




W' figa s d o= ™3 A Y
. ©® 147Ad> ©
- o= ™ 13|  4.0%| 4.4%
o= ™ 76| 23.2%| 19.9% 282
Neg { == ™Mo ™ 82| 25.0%| 25.1%
o= ™My ™ 157| 47.9%| 50.6% 47.9%
328| 100.0%| 100.0%
( 13) 25.0%
3 2 \NJ'fiVﬂ- L«:»=-"\/T""$A’/a B12# 5 Nog == ™p Mgy o= ™p ™y b Lo 3
. ©® 148Ad> ©
1.8%
- = q V™ 3| 13% 1.3%
= q V™ 49| 21.4%| 29.9%
- 21.4%
Nes 5 Vs | 111| 48.5%| 43.1% 28.8% :
? O ™
oV Mg | o™ 66| 28.8% 25.7%
229| 100.0% 100.0%
( 10) 48.5%
,_zTMEZ_"_eO =| _I_IJL@ETM=|AJ7/8
- — 266 82.1%
<t — 109 33.6%
— 88 27.2%
710 = 29 9.0%
/ — 7 2.2%
499 H
327 H
14

36



-=™M=2 %eg A
% 8 gV | - 39 =™|%2ze% [=™3A%
.. O 14945 ©
[ =™ 272| 81.9%| 80.7%
Lo ™ 54| 16.3%| 17.6%
JL |L A ™
r 6| 1.8% 1.7%
( = ™,/ )
332| 100.0%| 100.0%
( 9)
Ye |k — % 194V rex2—Jen L<d3A%
. © 15045 ©
- A 209| 63.5%| 57.8%
- A
] 37| 11.2%| 13.0%
J— O -
76| 23.1%| 26.2%
A
< ko™ 70 21%|  2.9%
329| 100.0%| 100.0%
( 12)
L< % %t <o A o< ™3 A%
B %s A e S-S T - o Aed Fo %
. © 151d> ©
1.7%
Ys 00 <
L 209| 70.4%| 71.4%
0V |
4 — 8
- - - A4 76| 25.6%| 22.6%
val v
e 7| 2.4% 4.6%
/ - 5 1.7% 1.4%
297| 100.0%| 100.0%
( 25)

37



No. n
1 % 0 wihlE( co™pe¥%n O 60 N
2 ¥ [ V< B 50 0
3 de. < - k4 Yoo ™M— % - | Yoo ™s 50 N
4 deJ < 2% < %N [ %V ™0 70
< o™ | o< ™3A% g 2, Lefoms 4V %
-. ® 152d> ©
s 0 0
o[ =g g |k 3| 60.0%| 22.2%
8 Y8 ?
4v & L 1 koS 1| 20.0% 0.0%
V % |||=
| o< el 0| 0.0%| 11.1%
- Ys
0| 0.0% 0.0%
o ™ |-
Y oYl 0| 0.0% 11.1%
/ - 1| 20.0%| 55.6%
100.0%| 100.0%
( 2)
Ee/ — o
No. n
1 +# ™| % o0 Yy |k o 30 0

38



s 4 8 o2 % - %%= ™3 A% - o= nlss
- Efi<%N{3g Ve o 0w ™
No. n
1 - 4L n Ao 70 0
02#% oot % 2™ %NdsgA°/ — 8
2 — % to™Ms>erladgyfe >e oV |F ™My 70 0
4= Fo™ZAO
- 35 TM9 70 n
_ d 4 == F oMo 70 n
o M —feo o - 0 70 N
'\/TMI— E == o - AL ==
6 T R e 60 0N
YV ™™O
, E ~ =g W= 0 - v o [
YsNe| —# o= oMo 1% #Nef o
Z | % < =o0dPdrof=TMo % A
8 80 n
ie
9 — k- dL 2 ™og A9 70 n
10 Yo %V — AL 9 ez o™ 60
— % ™—% 3% 9 92<Nefq 3 #0444
T A A B N R R PP
e=™3 A — % = — 3% [=%=%[z| ™% 1
= Fe™FEAO
12 |14 | %N = k=g%{-—2|< eo 80 n
—V Exs™e | <#£8 Ngd ™ 0 | o2
13 || [Fyo™% ~%¥%yd WL Jom™m—zs lf< ™ | 70 0
L oo [y L # % | o ™¥s< J=™3A°
14 Lo fome - Lo foms 2 0
L 4 —=9 02%Ned o= ™Mp < Mg Mg
15  |A° ( 7V ™o) o2 — - {i<0o0s 50 0
La{=% ~ v [ ™M ™3A0
16 A - | 4 %e o= p oMo 0
o— — ~ 4 %Vg[ =w%=™> Z | £%0™ o
17 |—=zs 4 - ™| b fi = %4 Ldf=pF | 50 0
- T™M9
18 o | ~o™zEAS 30 N
19 - ( = )
- Yok %%V 8 $fiad | ™ -~ Nefs A - | o0 ]
Fo™s e | 2e oV [F|f™—%° ~ N —2 200
21 ™ 8 — 8 8 4 < 9 60 N

39




22 Y% 0 ™o 60
% 8 oV - % — o< ™Me—|s < o=
23 40 0
Y Ne]| ©
- - % - = (2 ™e | ) %
%0 0 f =™ —% Loy ™mo=Lle nhathe=04d 7 3F0
24 LNe| = ™3 A% - Y%¥% %o ™<d [ =o0dg3F0 70 N
+— Ehrs e™e —2%f - % 14 o< ™
34°
25 A Y% 4l %= e %e 20
26 L [ =2ds — YsNe] © 60 1
27 2 — ( — Ly 50 0
— - 3/8N9-|| —# 8 L L= N> | = o TMO
28 £ — — | avoo™s k- 3V |« fik 50 N
viiszls a=m™o
29 |NH 3 Y+ 80 n
- 9 JI|¢JI|ETMQ ™ d 3/8Ng=|8 d 8
- |H — 8 8 3% Mo ez LjEmy my,
30 8 —  02% % 1 Y F# Mo ™0 ¥ o — 40 1
| o ™# < e %o 2 7 - =V 1 —
_ _LSJEFQng
o2 — 02 WBoF#E%V/{s —df ozNjf % o
31 ode 8 — a2 4 o02% o048 4+ L=™/H <3A¢0 60 0
— R -k — Rk 0 2 | 2 -Fe¥%
- —q — L e ™3 A %8/ e ™[ — — — 2 ]
- Fof=E™|—-% ~od3 <V
8 % 1 o= ™ o 8 o= = No| @
33 L ('_ s)o-”g n T\/i|“"9 o 70 0N
Yg MO L d o= s 2 /v 1L 1
34 40 n
NM=z2Ll %dnd- zez2e A ™%
— Y%Neg 4 - L A7 o % MO % A
N O I I RES B B S I ER I I
Y6 00 ™(Z L i)
36 Ly < o= 8 L o= D o) ™9 60 0
% o0y - | Lo ~ o=z a==
- ezodlu— WNefs s feotant =il
37 |4 -~ 1<% ne z— L a0t q/ ezA % 70 N
-/ for o— % 4 Boo e V- L 2
Lao - | # £A°
38 vek¥%bpE=TMEA 80 n
39 +aes L~ 2% fer 2= o™ 50 N

40




L A</ -

- — r -_ —
40 - A s AL 1 Y= Foe™ g 40 0
S D
WS o= Loggagam™ ) h - 48 6= # —
41 . 70 n
42 % dooof V[ #Av 70 N
43 Llf<c 4 o= peomo L - 0 70 N
44 — g ™ 0 Yt % - Mg e 70 N
45 — clac% {r1dz2s % Yo #A° 70 0
46 F K g8 > — ||-e o) EZ] 0 — Y8 -~ P 1% =| 20 n
=™ —1% #£A°
47 — | ~Nepo ™M—% 93 Y9 70 N
8 | £ A 38 |—Ji! |—2TM5|8 —
L e i EE E L
48 70 n
- 8 —  m=TM= FAC 2%
= - : % e ™y
49 -0 =9 — | 2 =% e—z° 40 N
£ . - = | Ne| —% A 2% —% 3
50 |Vvdels<-— | # %] —% % o ™ L 2% — | 50 n
Yo# % — Y6 —o @y v ™o
51 % 44 1< Y o TMO 70 N
- whel - cfes vl |
0 | Ys |- oV ™M 4 Mef V< ™Me [ ¥% 4 @r > o -
toli # %0 1/8_[\/_$ = — = —_ 3 # 5/8‘” ”—e:— == F e
T™M9
Y% 2 < Popod o L )e  —
$fi 2D Y - td =™ —2A%s 2
53 o™ #gpA° — & A=58 — L AL o= o
Vo Lo oaf Loqgovses — 8 dzmam oz "
A° — < o=| — 8 = 1 + A{-% o<
TMﬁAQ
54 o= Vr¥%do—zs ozl 4 = o= ™3 A° 70 0
w | - % o= A wmelazge - e e [
J mm 8 WDI oz p)SB 402 o o= ™3 A°
| =i« & - o= | z2e A% - |
56 70 n
< o= 9 d 2 TMG,:IAQ
L~ i - L -
- ey o2 firNefv ks % %3 >F° | aes () o -
Y™ A O ~laes L - A %Ne| < %{ 340
58 - % {%fFo™s eo 60
59 8 - (1 E 60

41




- | - A Y% ™9 - E3 5/8'” 8

60 L J’EFﬁTMQ 70 :
—VE—  ~of=™ %A{-® Yo oo ™ | ™M™,
61 70 0
< # A Y8 Y ™9
— - d — 3
62 e | ® %eNef 3 A ° o -
®F D xir |- v+ %N 3 A0
-= ™M=s8 A — | gAe 4 ® — < 4
63 |4 adFzonedidds me ] 4 opmisme |0
d L :'EI:‘:’TMQ
— — ™ AL = -
6 ( ) 0 =3 ™ zodnt@d o a
> v ek — 9
8 8 Z—) mm B 8 — ot ! i B
Sl 4 ysd— e L oA - ; 00
66 ™ dlap mMog A0 70
67 ° 70 0
-7 1 — = 2 % % -8 —
—- o= 8 ¢=i:s — ¢=i=|— 1= %8 KidoD
) # Lo=oows ™M wve/ — | wt gl % N
68 . 80 n
<% %heg oV¥%HE — | o/ —33ZA° —'D:D%
Y - - tompers qe-% A4 wjexd
O FOI\/”-—I/SS ™3 AS®
69 - ° - 50 N
70 2 — = Nef e +— | | 9 60 1
— — % —  #£%od—  wVgd ™ md,
oy 9 - —_ L ™= L
a3 I S 5 8 1 S I R N
omper ezr - 4 ooz pomzas 8
| z2ez0% | 3 ~1 8 ™ 4=TM3 A0
79 de ‘” L 3ze lLe %k %2 - i - ]
=8 af=0 o0—- % == L dao= [V|ze®
s | ¢fi 4D 3 #— | & ™8 ™— — <0
4! @-% ™° 5L 9o 8 54 2
o= ™3 oV %8 5 <9 Ned [] ¢fiadq# =00y ™o/
£>1 + = lfew g Do <—1 <% =V % o <
<0 D - < il -—=: Y™™ —
73 JD:_ | 7l 5™ 0 n
Loy=pemoqy  — #[0 - gffeo |1
8 - eslLlltfvds 2L zeo—todfin %
OOOI\/ —\/ l=|—8 c»i?g-” £ @\/=|80|-Q£ I:,—
=g =V % gley/ — o L Jr ] o=Ne
EI:@TMQ
74 8 8 — 8 8 8 _|__ 9 30 n

42




8 — 3 d = 348 — - L —
- J 6 0 4 =0 & F o A
- -||E§/8= <:>=| ™ I—Q=|=|A9
76 Yo o ™9 60 N
o | = wow=mer o -z L 4 - |
K
£ — % %1% %Ndsg Ve %
78 -8 % gf=™]-L #]|o™z ke - = 70 0
:»E'-L Q||‘el_=>EOOO¢TM9
79 — & g0 50 N
_ 3 d =24 L _ 4 L, _
33 - o) =™= EAN
81 edD % 8 — 32 Y% g ko ™ Y8 0
o ™( T™MA)O L 5 ed> e Yoy ™™O
- - td=™<y = Yo o ™M—% | 0 MK e — o -
FAY0 g VS8 ¢J||ETM-” - 9 ¥ QSl$378N9-”9
83 - o8 - < 4 L o= o™ 70 0
- o=38 - Y% o™ # NQ-” Y8 # |
84 60 N
R 2 g1 — 2 V[ o< g=™o
vekr [ =T™Mp™ % =8 A% o
a5 fL J= 4 {i<s%zrHo™ o—#so0dFtes — o -
—cotde % 40 ezpome (2l s sy
| ro=pom
e L— |/ Ly L o8 ikl £, |
86 |11]| os™e £ [=mo —  HaMg 9= g 0
e° | ¥% 08 Vs =V |If T T-” Ya 9
87 J — Yo { V™ 40 0
Lfs % Vs ™no%ls 14- a= pomo .y
88 n ™o L8 ¥ ¥V |If L= TM—l/sfl/8|[|=OTM9 Ly < — 70 N
| Lo=g%]dAo 1= o™
- — 3 —+ ks —
89 s Vv 0 ldgYyFo/ 8 # o n
09 - - L A Lo vifzez -Few®
- — ooJ'\/|||=8 L A o
90 Fe -~ =214+ 2A{% 10 %Ne| < e—#8 ~ 4 70 N
= coflern moqac
- - ot #008 8 %] |Fe - ™V oot <™
op |™MoS ™3Ac® 4k «:»||-e_s 4= ™3 A% oYl o .
oV [Emmi_ e vy ke —T @io2Nefs  edam
< 017 =V 9
92 — YaNof| — %49 20 n

43




03 e Fespe™ fogmlo™al Leomem™ o
= L =| - Nl < - O'” 9
94 rQ0 o9 10 N
95 0 2 r~|dooyf e~ Y Ne]| © 60
o ~ i1 I* = Aocz=momper 4o
96 |%fle - ™ L ~=lifvren ™< e - Yy | 70 a
%4 ¥Nef °
L =m=Ll 4z L i< | v %s 4z L ™
# L— Y6 o™ - - Y Vs 1/3-” Y% TMlj ||f 9
97 cl
s % o=l fzl owpl fmers L oo
> 9
98 — J A - = — o 60 N
99 FOoEFe™ 70 0
100 1 — ° 50 N
— — ¥ o= 9% k3 <8 3 —
101 J =| 8 ] Z -” < Z) | T | g -
4= s=mqac
- = [H 02 - o= ™ | < Ylks -
||f0 ™ — zLs - 3782—”-80 Ys Vs
102 n 60 N
~ L s - o= 0 % 4 < ™e L oaq <
Vs FA®
103 |k' emPeod— 8 4 =JL_-— 6 o 0 A
104 - A 4 %o A =3 A° 50
Vs 60—% 3% 0 Fe ¥ 9/J||-— 4 =
— % o8 L - 4= TM_” o8 (. g -
105 [# L #Neo 50 0
e R I
% <] 20m™e
106 |4 ™ Sk waPod— %% ° 30 n
1l— = = & 1 — - %1 J
L k= F e ™S < — % 0™ % o8 L<vd
107 % A _” < AL %' A ™9 4L Not = @\/4 8 L 10 n
—_ N Z_L o= [:C,TMQ
- - %< 40 ™ - o= %
108 40 0
™M—2 | 0 M e
=2 Vs == TM-” —Yer ¥ |If o ™9 Ys |If
109 < &7 $ J|| = TM-” — % 8 A-” AL 4 = F < T™M9 - 40 n
=™ Y telfo™—2 [ = | ™Meglla ™
- 5 = gfiadg| oo L f=mf_g
110 40 0

-7 ||F ™9

44




% — 4 - - & ]/8% = TM-” Ly -" Vg8
111 | 70 0
1 % - of°
112 - r=- — % W< 0 0
113 50 0
114 =V [ ™o 50 N
115 50 0
116 +—- % o - = o 70 N
117 oA 10 0
118 - 50 0
A 44 1=0cws ™
% IETM_" d o>y e = ™M= 8 > — o= ™3 A Y
-. ® 15305 ©

36| 11.9%| 9.6%

> L |F¥%s ™y

230 75.9% 79.5%

8.6%

4 4 26| 8.6%| 6.2%
11| 3.6%| 4.7%
75.9%
303| 100.0%| 100.0%
( 38)
£g 4 4 08 o< 4V % Y%egA® — #£2-—|e
n< T A% gVvex2—|fer Ad ™M ™M3A%
No. n
== 4 — 8 d = =
. L =V %N e 1 o n
AL <2 | <o BV Y Nef| ©
L 4= - VE Heom™ do %
2 —33°0-094 % o™-% L g =% ( EamlNc< 30 N
™3 A)od FE el — % 7o
. — HPL -
3 ev vd4 PCt HRE | |8/ %o 06 ™ Mg A 0 o -
— o> e=q=|2e# <Fe

45



< o= | ™t o ™y | Le LES < %Ny = L
—# | 0o ™k ™M A9 FEAS a 1 RO % eV
4 |/ ezh%e ==LL J= ™ v L = 32%N3%{—| 80 n
< %3 Vo € 2242 | o=o—%#A% ™ |/
™  3pTMIM_ 1 L =|1| 3 z+3789
VumdfiPD oD ) ¥ =%V — %8 —«fif n ¥
5 40 N
I fer = pom
s - “voodlfeo ~e=fFe™ — — oot
Tleo o%ega° vLL < o= ] =4 %l
6 - 0 =9 Y%Nof = 2 %] 1 < | ™ A Y58 rYeq # 70 0
| 008 - [ = 98 AL = =Lllecs -
e % o rof:
% o048 = ™y —  — 8 ™M 8> JAN > ¥Nef
7% —fere co’ 4o mfi vIFoa2 s o™
7 60 N
—28/ —feo 2 ™ La{<es | 2% %B| MEo ™M—2 |
< ™3 A°
J Lo 0D @ ™ =My M2 8 5300 ; - O T™ME A 9 50 0
Odf ®8 %Ne —% Ylko ™o 20 N
- s 0 % 8 =0 ™3 A% 4 %[ 2L
10 — Yo o= Mg A° <| ™3A%® 1 % | 70 0
1-' @wt1 < %y «vVo Ll {—2]< ™A
- S ER 2|lo™—#8 %4 oof =™ #
11 “= [ =™ ot gn°e ™ —  Lopayd m=d g n
J =00 ™9
12 - == Yer ™ — ad>y e— -= ™M=8 o A
stV cH Nz fews
13 o™ < Y Ye ko ™ 50 N
(. 0 m%H™M= g Y% Yef Vo A7V o % | No 3
14 z=|=%§ ?1 — ) 2Ll Lz - Y% % o -
<tdeemord JVvHnergv B - % <td=%f
# Yoy ™9
Ye |- # Yo o™ s L k=
3 A ¥ L — - = % v 48
15 — 85 ¥ < o= — < Efdvoe - | 70  n
— r=0%| ~Lloqds — rlod%m]om™mzas
— dL =i=s < A _” ”_e,_ dag ™ T™O
16 deod 4 4 o= F =TS 80 a
i - gEmmaws o= o] - o
[ = % 4340 o= po™zAS

46




18 - JEo™ ks 1=af— a0 e02 — o %< o n

%9 A %° — sl — % s
8 +- Llf< 9 =V HTM™O -

19 %L -od jo dspoof ed 2% ~of° L& A o -
o < wd{o k™ wweraio o < L
af- L -=of:

20 — % td=o™ %HNeo 60 0
— = c% Meqar - o= k2 - A -o
{35492 = 7 c=m= L o=/ frmmoz|o
08 — % <of=™MyW five s — L <o s

01 Nd 3A°094F Lodey™ purin Lotds > — o a
=3 A% fF<F2% #£A° — % ™
.” ”_eg/" EJ.ihLU.J'S o= 8 - ?J'EI:QTMa_tAQ
o4+ L wk - =ofqar % {feo o=l
V ™MZ A

- Y - == d

- YeYs[ ( 8 ) 2 'I| -" C 80 a
Ne| <% % =3 A % | ze#A%°
reF — % [ePel 13y= %y oV {4 4.
o%lEzAaRne <=L - F% W[ VEAO <8 %

- == ™M= 38 — $829=.E”- — |8 -

23 60 N
03 =V e o= — 8 ewyfi) < Y%Nef| < =™z A0
Yolkws< 2« 5 L 5000 rod3A° —k' —Peo
% td N % ™MzEAC
— =I I—ZTM=|8 — ™ L =8 —

24 n 70 N
— = el <K < e?

— ¥% 08 ¥ ™9 TMAB z§ DD 8 —
£A° =001 ™9 5 ( 8 Y EkE=o w

25 70 N
™o — 8 oo Y % %y YFo | # %9y
+]/89

o6 — % 3 o™ - L - evqs o0 ™— o n
Ygo

27 < d1<sdpa{—-|dk=sedd L& =901 ™ 50 N

tE— ¥ 40 ™ 8 - %E%|—-% v ek
wi 4 40— Loapdp=me o4- L oape
£«I»ET""-”—l/sg r1/8=|9l— - —1 <4 :IETM-”—

28 | % —oq HB™Ma™m—| e Lf< — 1 ¥%  e=s HDI 70 N
o= 8 -4 do L _Mudz|rows eo t
+o bl < of %] =V zodFt e —% tF- o= ol
Voo IEOoolTMQ

47




NPO % — 4 rof=™>
29 — — Y% 40 ™ | Nf v —% < e % r | 60 n
Yo == Nef 5 A % % tdr #£|lo™E<fkew
2 [ =™ - = ™M= _ d s — %> — |Fe # Ny
20 V%% 0 Yslko ™9 V Y678 wldoz % 32 4 0
gi<|] - #A°vdrddo— #8le - <dao
L 4 Y{vorador o= pom™o
— r=™= % 1 e=dfVzezA%
31 ) 70 0
- ogdd =] N¥%e™e
Yeeuo ArofV —  HPvOrAd 0o ™=Ne| < ™A
32 40 N
eV
23 < ews &£ =L 4 — % o= % o=¢8 o a
Vi & Fzl ko™ k=™
— 4 8 NS — F=™M=>e ™™g AY
-. ® 15402 ©
6.0%
99| 31.2%| 29.4%
> L |F¥%s ™y 191| 60.3%| 62.6%
4 4 19| 6.0%| 6.2%
8| 25%| 1.8%
317| 100.0% 100.0%
( 24)
Z,gd 4 08s o< 4V r% %HhegAo - #£2—|eo
<SIs% A% gvVex2—|er Ad rlF™s ™3 A%
No.
1 — < =< [=™> 40 0
LR A
L R R AN
2 50 n
- 1% o™ ™M=z L 5 <%z % AN
ret—lffeo | {—2|o0o™# <Fe®%®

48




1— |20 =30 = A Le=odgA -

3 dof VS ™3 AS MM <A |9 % "
# — ¥ 1/8||f 9 20 n
A EE % — wakddc | 0 a
- =Aac0 99— ™ <8 [ =™= % 9oq
6 ™ < ™Mo =™ ( — ) L 1 =00 70 0
L ™o 37801/81\/1/8# LL?J/8|FQTM9
7 A -9 o Lmj o8 g Yp—o™ Lmg Ao 10 0
8 n R % =_|OTM( -0 i 50 N
Lol F< e=a™ [y AL 4y
9 — % o= |.|_|FTM-\/ ™9 40 N
10 —_ 2/3 TM:,=IA9 - — 9 60 n
8 < L o™y ™ 2 Y%= T|v|=I A %8 Y W
wfi | — 23 ™k = My oo TMy 8 ] — |Q4Kr P
) = L %o o= 1dec=lgyddam™m L=
11 od 3 =vHe2 — | % 10 40 ™M—gA 60
Yo < e€<8 2 14 rse2d24 L L=
3 ™3 oV 0% oW VY%l od gy Eus == Fe
Yo V#AO
Neg { o Yoo ™Mplk1/ 8 [ V<Hhrzt - L
= ™% %lEne [ V<s%- - 1t ™% Y%q{-o
™o 8 Ay |k {5 2 ST %Ny = - Ay
t# [Fo= o 9 ™9 | wafi b0 ©2° " fi %Ng
= — %™V ks [V<w||okEw - -
ppmmes fame ko0 a=ms -
12 | 240 o #2A% o< ™=oq -2 .0 o a
%Y @F D - # % —# 0 %%Nef| < «= Le
L -~ - 1= TMY 09 - - | 4+
Yot = o34 2 o ™MEAY%E/ A3 — % o2 [™
©0 <M - e=wkle | %
Nef| 1 = - <00 %-020=8 # Nef|
- 4~ J=llfei <% ooaf Ve -V W%|a
{<Ngdqd %v™M<| 2™ #| Ndgq00
- 1v = | eaf=[™w -
tp™Mmg ko™ 1 f < Lgr=od{ | o
13 ™9 o =|=Q R & «fi ol = TMp ™9 < =8 .0 _
Vo [V -8 —«fio vi @ — o8 %ed
- J=m) celsan o desod] B
TMjl/Ssg — TMTM 9
14 0Y%oYe =04 o™ 70 0

49




15 80 n
<=0 - 9= '|'|=|A9
_ _ 8 8 — L Mg ™o A 9
16 ' I 1 80 n
Ffs-94°
45 %owld - — A o
Y48 L 909 ¢ mnfiPd — 8 ™ 4y
17 40 N
g2|lo™m—%hs <=L # Ll>os on o
™ o T p d 4o
o %Ne| feze <o dLozoqf{-2 -7
o N | 9 N
1/8=|I—OTM Y™ 0
% =V Expwlo™ms 40 o ALy k™
19 8 , r 8|r 1r1| ‘” 1 |r 60 n
or td VI < %N o
¥ e 1 =8 ¥ E%B0oofV r=2eA
20 { — v % a0% Vv — —f etfis. drvek 20 0
L 4= < TM9
21 —V k- =00t 48 Nq %h<e ot ™MgA9 60 1
02 # | 0 ™EA %S ¥ ™™o AL %
22 60 N
o ™Z A O
- % % %=°¢ % 4 fer-==09v-
FABSE/ — — Vs o ™M—%8 5 % ™Mo 3
23 80 n
|8« dlee gdo—r - o™ lf<]y
5}/8=| _” o T™dl J’E|_|_||FTM\/ ™9
04 ™ £y eV — % = ofVouL L% w0 a
™V g | Yl V %S £ o< ™M= £ o TMo
/ = 8 % % MSWo 82" i :D>0dd »e gt
25 — 8 ZU-I—|PSW — 4 - 50 n
| zezn%
~ofls —fe- L L jeof=ma
%e o= % [Fdoo=s % & % #
26 tdg0° ™k % ocos=les o—g<s=1L 60 N
FAS — L 4L J = F=™#A =8 IL o=
[:c,TMiAQ
5.6 £ ™9 k- Nof = ™V ¥%s £ | s
27 SNz Lf%s 4 r F1a=eg ™ or 50 0
- J’ETM_”Q
FOW)J ¥ M= ™My M— | > e k< e 0
28 40 0
Yoo ¥e [ =1 oW V—#%# =V e
29 — | ™MmMg e 70 N
30 to4%d | A7 A° 50

50




s L oo | - 1

- oaisdeqzodr A

n

%Ne{ 5 =V 8 o r o Dog ™
No.
— % L& o= 80 n
2 =|—\/ E- 4=00w¢ [ = o) e= ™3 A9 80 n
Do Hi — 8 — % 098 aeod 4
-= 5000 L%l ves5 —elL2 | o= #
3 =V Y8 - = 90— Y=t - =™y |80 n
0% Y3 <vV? 8 — - AL My
™Y | < @ETM=IA9 LI_”_?,:,O% ™ ‘='=|A9
, - Loy o af @rewnr |
o= I:.:TM9
5 - = ey ™ 50 0
# ~=™|< V4 — o —o>f ez ls
— wlkafse g oms w4 sHNd 70 aee
6 > tF8 revkrFs by - a>%|ke 60
| = ooy ewmms SRRV
—|feo Ehj< o= Fo™#A
Y% #£%  cof=%{3A° — —  %s<s=
7 L S5 TM:—'_I_-AQI =|=I 80 n
8 — o 70 0
9 — L - e3n-—#s Ve <A o a
%Nef < ™3 A
L= m%e - Ly =ws
™3 A0 Ve 32— L os Sfi 4D i
L my%s 4 a— % oods! mmfid 4 F2
10 o Yg MO Yo [k — L | & =% 40 0
n ) o ™M= 15 %o % % eon Yoz A ¥fi AD
'efie L v ~Ad s 4 g Y% 20
1< es
L™ _ 1L o Y8 8
11 o I . anj T 70 a
1 P % Ned - Y[ =™3A° L oV ™M— 2 o0 ]

ff=0% ™-q4c¢

51




:Iiﬁl— ‘?/8 ﬂ 8 — L
— % |f] a=%=™{%ns — ™ dnow
L]/'_ L L _ _
g % Y o > o -
| ~od <% 1 Nof—#s — ds %
< == - —L T‘”OZ@EF
@TM( 1
— — — — AN 7N I-Q-”S > L
14 — % Leo= 5 ove L = ~od33y$ |80 0
Ygo
| 2Ll% ocoof = %= ™3 A%s Lo %
180 o cfr=] ™ae Lo 4 L
15 3A° % A Y 20% 2Ll o 40 n
8 8 8¢ p— %HNe|Y% ™=q= o= Fo™Mg
n A
1L = k- = *
16 Py=pem % = S TR
Hfi~z20i a2 & [ = oo
4 4 = FoTMo ™M, =|3‘/8N9_||_|TMTMT28
- oAmio d—w mefse 2] whevh
o™ >Llyg 1 oyd a=0e Y0 0 =
° % er=ze 2ULdz J|ezend- <
J=egesyk=le <Pe@szNe [ ™M—r< ™
17 8 =2ULdz 4 4c< | w< 30 0
eo IE < 4 JVdem 4% %™
- f\/=|A-||—r8 -|'|=i=0 0 Lo ™14 ~
1=04 9 — <l ovi<%N|% | L ™
/ == L amyl =L | 3% [ =™pagplm™
to™e/ L o= daovi<mNggac
®um) P Vim — 4L |=.—=| < k= d Ly ™Moy o
18 A<z LT 5. - = =2 | o ™Mo 70 N
% - {ispomisd  af
10 "'se% | ferof Ve %  #Nef o JRf & o -
e FOI\/|[I= EZ] o = ©= F oMo
®um) > Ve D) — ~=™=8 o9 k= o ™y
20 60 n
| ™M—2 | o ™o
01 pe |V aedsdor— % A% | z2—fer - o -
£ -Fe |
dle o« - o™ - 5= 8 ¢ mm) B
Vam' D) — < - o= 4L IE'nE|9
2 dle o & _d ™o - Y MO 0o

O el )

52




. - [ ¢ =rlo  —qqr =
23 4 = |If|_|8 d%="' 5. % - | 1/8||f— o A
d o2 - WlE AL =y <d .
A °
T g l-”-f = 3781/8?F1‘”£ 6 ™< Mg A % !
e < L Fzm|Ll_zNg =s AL
A |a™s ™MaAs T gu—y k> I
o= ™|y 43 3F0 — | ™=z Ld 4  ~3%%%q
Ao oYe | o= e3e<8 2 AL<| Fr
24 A 2e¥%l —1<sd o= ™/ 0% Y% # | 70 0
Nef L 4 % e i roddes
%V ™M - Mg A9 § g 2 A Y8 - %
A o kdd—-% =2a° 2 [f=L %o™ s ,du%
Floaembi= = ik o amyes
<[ = o 4 < ™My
' A AL o= 8 L>ew Hoi A %9
25 - <@ L g L™y ™ 5% gt fi @ 50 0
< e—%#8 of 1/8=| -= ||_=| ™ N I=@TMg
- | % oos=L  — % #A0 -
26 70 0
02 4 =™V ooV ™
£ 1 =™M3A—%5 0 | N 3 5§ %s
27 (AR ° cof V& as 60 N
- % orof38° =] g4V
£Nef < ™3A¢0
— % d<f=%V—#2s dA1< 4=00;¢
28 80 n
™9
29 - ( o +) 60 N
( mo™ o % s=09{<81 %™o=
30 L— %% — % 280 %< 80 n
2 - fmn= {erod>
31 # 4| Yy ™9 60
| ¥ =8 ¥ - -0 =
4 — 3 |k ™9 — 3 9 1
- o9 =% 1= redE |
| Le w< eo AL Lo ve
- | °

53




33

34

L £ 8 L % 0o 8 ™ 3 n ™)
- AL @EJO |8 Ys |—| L—l-”&

r
o™ % 3 A° 1L L ™ipn ™ NQ-”
L [ =8 — L o=d45 3 E ||le

TM_” Y
~=>=|A9/—\/l= —||-eo - 8 = TM3G# 5
1 r ™—2%A % | o200 - f=TMg A

70

35

w0 MV % - fom—ze i duk- %

2A9F AW five s 32 c=%g oV %8 75 -
od 1%l Fod3A9 NsW five s Los
1] % [ = o™m—22 ™ olles ™3 A%
Yo 0—Y% EA°®

70

- _” FOTM,_ ”_J' 8 24 d s o)
Of @ W fivo s s 8 - Y# Y= ™| o
bom wo' esrop=me - o -
z2|oos # # =8/ — % Vo
— + —ooyf el A.”e d ™ L
fvbe Vo — A ogozne e o= o
b=g3#|e=2tf— L g#zf™ rof=-qe°

40

36

Feo™ wafi 40k by 2 d

30

37

— nz2le o == U-||FTM\/TM9
£ A9« fik — < i =z

70

38

—
=
n
¢
-
<
©

a
1
—
1]
©
IN
—y

= ™3 A 38 - |
™ —% A | 3 e™ Mg o= g A
et L o[ pufue fomiod
t=giqr ¢ & ffNst glerods

™o M, { < Y%e# % - oz (M™MLo 4-—
Fekf 9™ % =voods o) 4| @22
Peeeo #|o™zofke%??

— @

40

39

40

- A Yo 40 ™0 % A
zod49! g =V o | £ Nef| °

60

41

Y% o ™9 ™ A-” Y% o ™9 Y% o ™9
—V E-aROJAvoioTfi— ° - °
— — 0 % ZFA°

40

- g #A0 %S - 2 ™ n> -
4 o A1 <% ™ PumR® ™~ Ljf <
5 3vV]| 99~ #%{l-% -™

70

54




% % | |feo

(Cmfi 5V I+ 8 wao fi 8 €0 0

>) -n\/TMl— d A-”—l— 0% QZ|
42 w< M3 A0 L ™y J|| > 8 o= ™My 24 dL 60 N
-~ Je=od-lzeo—u % L f=od{fe
O Y5 o< e
— VL% %2 tfeo = 8 L .
43 =8 — 1 L 4 vy iyl o 70
- 2% Y+% £ A{lsqds<o=o
© % % 3] rodr ™Eaf)cv
44 DrEJ— B @) (° mmrr2— L Ned| 50
g ™M—2 | o™z - e %°
45 Loy CfE™ 29 %Ne| s ™M Mg A9 80 n
Y% o ™—#8 v ¥fi 4d <Y nx— &
46 70 n
:lEI:QTMg
— 8 8 o T eHfiaz21 02 # i
47 30 N
4 A0
8 8 8 nz2 — & 13y=
*° s L cozlfe & 4= pomws oo
49 codF % FI v I 0 A
> e Y( <es) #£|qFo [=™°
™ ™= d - k! - kE
o Ce q mpac/ ek e w g k] |
%Ned| F< ™3 A
51 — rod/eon L [ = o™ 50
o™ <~ 4 F# ™V oo Hy ™O L —
52 2AY%® wii> L olfe o+l 4 = |3
™t feo  d amzfis %Ne| fer< ™3 A0
fi 4D #A Y8 - Vs # o ™<
™ 9 - = L d =J —
53 3 A | salt|df=-% < o A
e e Vo v % L o[ Vsw%s s — %
- IV %o™s Fd=df0d o5 v
54 8 — == T™M= L :’Eu_“:TM\/ ™9 70 N
— 1 %1-' es— L daA %
55 60 N
< TM=|A9
56 _ = 4- o 30 0
) 2l 4] % ooe - L .=mfs
— — 3 - = = ~ 4L
57 lJ=|=|$| 7z o :)-|9 80 :
1 = ~ ™™o - |55|.|. ™ 0 Mg
FANRSS

55




a1t r2%| e - %% = pom™e(

58 L 2% |fer~) L n - 2% |} |80 n
e( ™ ) — %Yt d ez pome
% o { e o ° 4 r s g
59 . - |H 8 S Voo | % %N —2 80 n
=0 ™ ?/STMTMQ
60 % % oof=™ s % £z V™M 4 o -
0 L 4=y %Ne| < ™g A9
Nef| % d>e o= ™y 49 — Ldsdis| %
- l= l'L And i
61 o o v Es2 < oof Vv 8 o vd 't z4a 0o n
- e 2 ™ o288 % odf ®%Ne| < %
| =IA9
— % &£ oz ™ =|8 Z d 8/ —
62 tsd P LA s L e ias 4 40 0
s =8 L A
L dAVE—%1LF<s v L [ =001 ™ |CT
63 50 0
Lok ps L 1Vt # 4 % ™9
9 - - [
64 ® DK %— # 4 0o A
% S
— d 7 - 8 £ -8 i
05 { ° 8 < ~@*2i o' psd Ao oo
dle o |fa=%z]| o ™ypo Lozl
66 80 n
) o= I=@ng
> Lk {92 - F2 %[V a1 |fer-
. Mrle ao s o HER
348 Lle o #£adr-=m=( 8 ydL
4V ™A
68 % |Feda™ zo4do 70 0
69 L s Vi - A Lo 60 1
= r ¥4 == ™3 A ¥8 Ys0o ™M— )
70 = | 2%3 3F+°3 1 L oz ¥% | 60 N
< TM=IA9
71 R o= oo 60 N
72 < r — <4 :|E=|J'E”-|||:TM\/TM9 80 n
A - n o= Mg - =y T™9
73 50 0
7% 0#A°

56




74

L yfor oy ™oz Nel| 0 Loe%

|.|_|.|.J' < =| JI|\/ YfpTMIM @ 9 -5 2 8 Ye
o — L | — 0 —%8 %

L o y=odompl( 2 = = -
< %o My L) — ™ )% o
gl gcosel - o= asNeo |4 L
340/ w4 adc owlon -
Q_Hg ™ ° QVI-LLL\/WZ r® =

= ™y < TM=IA9

¢ =l
R —
m\"‘_
(&)
.
/\ [os]

0
1]

[&]
—J_
==

1

(&
4
—

]

30

75

76

= fi »

8 8 - Y%Nof %8t ™ < Nef
L td/eo—-% ~of =2 |F ™o |

r o= I: @TMQ

50

”—O g NQ-” %8 / — £
OTM1/8|F82€‘OJ'\/—1/83/8 —33° ”—_[

IA
0
1]
o
1]

IN
1

=
o

— == I::»TMg

40

77

78

79

80

81

82

83

ey ¥ EAN

70

Fz ™M= o™< 4 ~of

F - TM9

70

Le o — L2y A =L ||FTM\/ ™9

60

( )—=o0%qde | £ ™M—z | (
2lo™¥%s — —vE-| 2LL A
1 %N < ad%f) - o % e=™e
- - 0 Yo— & o= ™ipn Mg s —
% % ezFz+ % 000 =™¥%gA°

30

—v" s 8 W% 100 < Nef 3 A %s
100 @E=IJ' = Y83 =V ¥ J||QT'V' I-I-T'V'=| SEEVAN
< ™=Ne 3 oV ¥%(oFoYpllo ™o LI <%

dA0A{<s ™ ™A

80

- <y 4 & -] v
< ™™g - 9 L 4 = Fe™< ™3 A0

30

™

# ”—oo:*:oo:*: ETM3—|8 - 4
Ao > LLs L - 1= - [ =

35+ % — | % cofVI[ L E

= (2 )-Vbkr  vmpezacd|q qfv

+ 4 vm™m—#A]>e —3ofirt @k o™ s

- | — % ™M %3 A° Ar]2e =V

|If ™58 a4 d AV l:.— L £ -8 - El -”

Y%aNof| —# | 0 ™# < Fe %°

|I_ —

=

 q

— X 4

—

80

57




84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

— Voo =% 8 % 44+ —+> e—
2A9 ™ML o< [V —K'fi) ™MLo% % o

ve m Aoz = pome g i fig ]

D% ™k ™Me<s Ao =048 to01<
sldp=odd a4 % —m={fe- my |7 7
I _ 3

A° 4 4 Ly= o pkd 43 ove ozl 3
Joer»rd 4 =4 % ocooqd ps— ™zA
%e 10l <Ylkz Lmmg Mg A

1 - L_ = ™ML ™ LA™ ~ =

2 o | fo oy ™M 8 0 of o -
=3es< ef
74 A™MS L FEAS 70 N

o £A0° % 4] |fer [ =001 o0 ]
™09 8 <L z | % 1=™]>s
8 _|__ 9 Y o ™S 9 — o a

9 < — ( J/8|If_ TM|[L_Q ™)

> Ld L8 =dAaAm™ o2 z04d 09 Ne]|

— ) — 9 1 < —_ —_
Nel -~ = ™= oV e s d % - %[ = 70 0
Lpmee glhfme  cgvqe %
Aolr - ; DN,
Ly < oA = pe™e g 2 e b b -
o— («" fik )¥% =™3A—#¢8 do=m™ V%

™S e o m—fi 2D < mufi 2D %N 3 A—#8 70 N
fif a%Ng = L|p™y<o — ¥ m—gz Ly Mg
TM$A9

—ffeos oz & <o=o0d e s
Nef| € ™< eo YaNed YaNe]| © < Y%

oz|% % o™ 2l =m™mMiAxn - 70 N
- L df-] < ev o |s=t
Yof V @

— B 2N P ol -vVd o=rpf
<:,TM9=I\/| — 8 — 8 Zi opl) —

9 — ( ) = ™= | 8 SDG ~ o= TM_" < 10 n
™3 A9 — £ | - eml_2|a07" > e
— 1L AL ™3 A9

1 o ™V o™= N %<e o1 ™3 A0 ITCE -
PC Yo Yof V—%8 «. O— ~ @F D ur- Vs 50 N
Vicsec=l o=2%9 3 A° [V - = =

Fde ™10 <% o J|Fo%fVv]|fezar

58




94

95

96

97

98

99

100

L A % [ =%3 <V
e | ™< ™3 A %s — 4 %

er ™3A¢® %( ) o209 A7%=

zkoof =™ m™3A° L ~14d s
10 — % < 1/8=|

Yp 8 J =0 001 ™9

Lot d ro ko

Mg M

70

8 ™ AL = =V %

TM<

40

0]

o

=

1

—h vii ®%Ne| —#2° PemR ® —
8 wf V< Yol %y <V °
L o= %V ™MEAO %
RCEE E
~od i sd ™A

=%
¥ 0
-of

Y8

70

™

F
=V

ek =] % 1 Hom
T
-8 i~y -||—| ™3l €9
L™y ™ | 3% %Ne —
[=ecg3e—#2e%s e? % o

F=e % — -  HVYE-e0di %

/ 7/ F00 =L ™y e

40

' 5

I

- - ™ JL . H,Di o= ™y o0 5y T™9O
— r=0</4 4% L™V oot 5A%s
=%30° Lypd{ o—-28/ -2 |

Yo / — - [ = %Y ™ ™3 A9 00

- Y% F# ™3 A% L o=
L R L
A R LSRR £ -

— Al ereds macs -
JL

F ¥
£ ke
t#| o
TM=IA9
7V E
10 -

-

Yed 3 A °

70

| <
oV ™ i fi e g | 2 = ™Vix<
_TM_”_ic,l:eJ/BQ 4L d
TMC,:IAQ — _ng - =

H
>
(1
[—
Il

s Ne||
A

60

80

59




101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

> L< - o™ #9409 60 N
— o — (=2 % V—#) 70 N
-l o qdAa™ms [ =dqA0 70 N
s 4% A% 70 N
—_ J'EQ+°°$89 i:*:_ 8 8
VYeTe— ™ o8 L 4 A 8 s ™ A
00 — - =™ 8
1L o= ™ 1 > 8 L_"EJJ':):ig 4L [ Vo
J/8|F = Vs 8 Yg ™ |If<:TM
70 0
<odgever— & o8 > Ll
5% [Vde o' rfias poDd(fias Lofzl
™_ £ 8 EZ] VSFIIKO 8 AL
=V |F2 e g9 Yelgt = 8 — %0 2 Q=| 8
Y800 rof E fFe™< e?
S| omwbofqsgwe L <o
= ewdeednk 4 - cof @ o
vl < ™3 A9
% - [ = o3 ™s A 2L - 40™ <
L wes 2 4+ 2L — 3% papom_L oo
60 1
— 2 =|=|8 ™= TM_” L > L A .“ | <2
21 Fdvs ™A - £A°
— ( ™ s >|J.) 70 n
9 25 A _ dL o 8 8 4L Jd A
L =% [=m™> n>8 — 40 0
AL ]/8<:>E|Ze]/89
L j=my<| #A% ] | s I R
4o % A7l ® Ne £ A Ve |
2 % rof=lezgwnfor 2 |V
™ # Lo o % =™ # | Nef 14
> 8 ( )— ?/8=| Vs OQIEVBETM-I|S a-||9
4 4 ™y Le=od{rd=- % -~ do000 o A
I
=|8 [V 82ewFecxs ?/81/8=|9 — — EZ)
OOJ'EF@TMQ -~ =32 — 3 M9
% ds L 1 4 Yo Hoo ™Yo 5 V Z N
~ L <:,ETM_Hg
8 _e=|3TMJ'ETM_||Sl?£ =8 Jd - 548
- - i — -
s ® em A Jomes —fer dq |
540 % J=odflhes % dr g L g-=

TM\/ 00 %\/ ™9

60




113

114

115

116

117

118

119

120

121

8 8 L A =% 8 1 o
— Y0 ° 3#%™M=2% L e < | o™ - %
||_TM9 ™= TM_” —»ih 8 — - [ = V
[k e Fe o %z %o ™o 2! o |d |Fa™zo
wims = — Lo fueqaph-o
Ao 2er %o ko™—%o¢™ pirih r2s 4L 1=
— -= 0 o= §/8\/TM9¢JJI|ETM_” 3
+_ d ™M= 5 o ™9

70

!

# — %Nl 5 A% | — <
- % ™—% V4 8 e[V
Leqdo foc Loy o=

F=°
Yoot = |

V< ™3 A9 | 10 %Ng—” < | ™3 A g8 =™

< £ %0 ™< ™e | < %N e ™3A9% L—
-z LA +2 ™/ 0o <™e Ly Mz A e
I e s b1

e 8 2L 4 =™ 05V ™M ™3 A9

I
X

70

L L L] = LJ
L _|_|=|ATM ™ g | ETM=I JANRS

1 0o LNde % =™ o% =™ < LN

{ %< ™3 A% | — o zoqdd|s-o%
TMTM\/ =3 AN

30

20

— 1< %qd o™z o™
Ly w/ =

40

i
Y mmifiPDd oD d =||fi}’ A# 4:»||-eS<:>\/?/88=|
o [ =TMNTMS —  F  # % Y[ VO of V9
2|1 - Y% 4= ™= 5 e ¥%s
- ||FOTM L =|8 < o= — f=|'_ 18/ e™f
Vv % 4{1sL - eo <
g™ —% < Fe %?

— v = = arom s
™3 A % - 4 ) Lo
Y8 — - ™M—z|< e %t Ly - |

1 N 309 o 13#A%8 <0% ™ <3A°

1]
!
=L

70

4dA % < 4340

10

EZ] ﬂ £ 8 - L 1 - @EZ/:;=|=|
o ozl bdgr | v Ers ¥% 1 8
A feo 4 g %% %o ™2z < Fe %°

= >

60

= = Y# Y8 L 0o 3 qdam™
# Nof = ™V oo %V ™% A 9

30

61




122

123

124

125

126

127

128

129

ozeefirdusd 4 d4dvoo™ 3% ™<

e %8/ e ™e 5:"2=|=2=|= nooaf =™ =
<@ - JVd® kT ave Yoor000ds
e N N T -
<8 %<3 fooof=eq3™eo FLfkn ™
Y Ne| ¥s8 {42 ke = az]e [ =™
— ,_Q_Hg n>— 8 1L Y o= ™
| v - =0 ™ylks o2 0
Fo™zod < | do™M—2s o< eo
: % %y{ltes L 4= wmorqpm™
to™s e9 o ?s—||—eo - 3/8N9-|| ™<
e%s Los — Jolks « zoaodk=1y 3w
< eo® = %4 32 {—| o< eo t
=|==|8 J'lL@E 4L [ = _”2/3 ¢=|=8 1 Olf
30 <Lls 3 sm=szyoodlcnfv —

QTMS eg

|

0
—u
@

1

™ Jd ™ ML A T™

\Y;
I
1

IN

50

L izer &= = % affe- s
oo’ Ls k29 Lno

=1 = = TM9 Yy ™

|= :»TMg NQS —_ —_—

30

== %0 | =M — Lo % 10 Y

||F ~ 4= ™My 3, TMTMg TM=I A9

10

- =%V -MEfol <%
L Lelpcdd &L _5

$owuld oofs ™ac

T
N

TM_”S J' Vo
J V984 req

30

-” ™ r o= peT™ r1/8=| 0
- T\/ OZ”‘ ;IEI:@TMg oo 1 #

%=|—
er Y%A —#

L =8

IN IV O

|008 4 o> — —
fLo% 2 [ ze oy s 4= g = 5o

- tVVves ewel) %oo = | % [ =L 0o <

esoeki —ed) eweJsaxd - 1

AL == ™) =% e

20

o -

50

ofini _I__ 9

40

nfiPo>r-= ™M=38

-3l =3V
Ng:i 8 .~ ™
zA9 Le of 1/8=| o= L ||FTM\/ ™9 -
o= L ||FTM\/ T™MZ A 9

= fi »2 — %l
03 A° ¥
Yo ML M= TMg A9 1L

I=

-

IN

50

62




V % %— 2022.10 : ¢0 %NefqA°0
- — % 008 Y= o —|
—q < ™e AL c=™|v ks, n L2 —
0 feo rofs  eq8° o%o L oz
a{ofegNs o™ — <8 — 4
o= ™Y 00 %y MS Mg A9
Vakd f =%y —  Ls/ —353 1 {i<=s%n ™
/= lsws pEmf /Loy = | -
131 moddvoom™ < Lo |df—]| @7 o ~%o
T™M9
132 >blviy [=%= o AL do=pome
LJ‘EU_ 4 — A 358=|\/ % 0o =
a VL% L 4zl oa=l glome b=y
134 # L [ = o™

63




64



